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Fix 3%-os kamatozású hitelkonst-
rukció indul a magyar kis- és közép-
vállalkozások számára, akár 500 
millió forintos kerettel, a tervek sze-
rint október 6-ától – jelentette be a 
miniszterelnök október 4-én Buda-
pesten, a Nagy Elekkel, a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkamara elnö-
kével közösen tartott sajtótájékoz-
tatón.

 
A kormány gazdasági stratégiáját négy 
pontban összegezte Orbán Viktor: a 
saját otthonteremtéshez nyújtott 3 
százalékos hitel, a vállalkozásoknak 
nyújtandó hasonló hitel, 
a családok adócsökken-
tése és emellett a vállal-
kozásokat célzó adócsök-
kentések. Most a második 
pillérről van szó: hogyan 
tudjuk a magyar vállalko-
zásokat olyan hitelhez 
juttatni, amelyet könnyen 
igénybe vehetnek, jelentős 
segítséget nyújt a számuk-
ra, nem bürokratizált, sza-
bad felhasználású, a ka-
mata fix, tehát a fölvétele 
nem jelent beláthatatlan 
kockázatot a vállalkozások 
számára, és eljuttatása a 
vállalkozókhoz egy kita-
posott ösvényen keresztül 
történik, mert már van 
egy mechanizmus – fej-
tette ki a miniszterelnök.

Ez a gyakorlatban azt 
jelenti, hogy október 6-ától 
a Széchenyi Kártyával elér-
hető minden hiteltermék 
kamatát levisszük 3 száza-
lékra. Ez elsősorban a kkv-
knak nagy segítség, mivel 
rugalmasan igényelhető, 
szabadon felhasználha-
tó - mondta a kormány-
fő. Kérdésre válaszolva a 
program költségvetési 
hatásairól azt mondta: a 
Széchenyi Kártya rendszer 
támogatására idén 250 
milliárd forintot fordítanak 
az új hitelkonstrukcióval 
együtt, 2026-ban pedig 

A Széchenyi Kártya Program összes hitelterméke 
mostantól alacsony kamatokkal érhető el

FIX 3 SZÁZALÉKOS HITEL
indul a vállalkozásoknak

320 milliárdot, ezen belül mintegy 
60 milliárd az, ami a fix 3 százalékos 
hitelre vonatkozik.  

Nagy Elek szerint a mostani beje-
lentés is azt mutatja, a vállalkozói szfé-
ra és a kormányzat közötti együttmű-
ködésből  mi lyen gyümölcsöző 
eredmények születhetnek, ha a vállal-
kozói igényeket el tudják juttatni a 
döntéshozókhoz. Az MKIK egy átfogó, 
nagy kamarai ökoszisztémát szeretne 
létrehozni, ennek része a kormányzat-
tal való együttműködés kiterjesztése 
– tette hozzá. 

A kamarai elnök arról is beszélt, hogy 

a Nemzetgazdasági Minisztériummal 
a vállalkozásokat érintő adócsökken-
tési és vállalkozásbarát finanszírozási 
programokon, az Igazságügyi Minisz-
tériummal pedig adminisztrációcsök-
kentési terveken dolgoznak, továbbá 
egy mesterséges intelligencia alapú 
jogszabálykeresőt is kidolgoztak, amely-
nek tesztelése folyamatban van, és 
várhatóan a jövő év elején indulhat 
élesben. 

Ami pedig a Széchenyi Kártya Prog-
ramot illeti, az összes hitelterméken 
elérhető alacsonyabb kamatok jelen-
tős forrásokat hagynak a vállalkozá-

soknál, amelyeket beru-
házásokra és fejlesztésekre 
fordíthatnak, a magyar 
GDP növekedését is tá-
mogatva ezzel – hangsú-
lyozta az elnök.

Legalább 
150 millió forint
A kkv-k számára hétfő-

től elérhető FIX 3%-os 
kamatozású új finanszí-
rozási csomag a Széche-
nyi Programon belül biz-
tosít ja,  hogy minden 
választható terméknél 
legalább 150 millió forint 
értékű forrás álljon ren-
delkezésre vállalkozáson-
ként.

A konstrukció részletei:
1. Likviditási típusú hi-

telek:
• �Folyószámlahitel Max+: 

1–250 millió Ft
• �Turisztikai kártya: 1–250 

millió Ft
• �Likviditási Max+: 1–250 

millió Ft
2. Beruházási típusú 

finanszírozások:
• �Beruházási Max+: 1–500 

millió Ft
• �Lízing Max+: 1–500 mil-

lió Ft
• �Mikrohitel: 1–150 millió 

Ft
• �Agrár Beruházási: 1–500 

millió Ft 
(Forrás: MTI)
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A Portfolio és a Kavosz közös ország-
járásának szegedi állomásán Dr. Kő-
kuti Attila, a Csongrád-Csanádi Keres-
kedelmi és Iparkamara elnöke   
köszöntőjében a kamara érdek-képvi-
seleti szerepének felértékelődésére és 
a tudásalapú működés fontosságára 
hívta fel a figyelmet. A közel 1200 ön-
kéntes taggal és 36 ezer regisztrált 
vállalkozással az ország második leg-
nagyobb kamarájaként a szervezet 
aktívan részt vesz a vállalkozások tá-
mogatásában, többek között a Demján 
Programban és a Széchenyi Kártya 
Programban, de emellett a kamara 
saját, kamatmentes hitelprogramot is 
működtet.

A rendezvényen a VOSZ megyei el-
nöke, Sipos Tamás  is köszöntötte a 
résztvevőket, kiemelve a vállalkozói 
közösség együttműködésének és ta-
pasztalatcseréjének jelentőségét. Hang-
súlyozta, hogy a Széchenyi Kártya Prog-
ram nem csupán pénzügyi segítséget 
jelent, hanem biztonságot és támoga-
tást nyújt a vállalkozóknak, hogy bát-
rabban tervezhessenek és növeked-
hessenek. Új lehetőségeket lát ő is a 
Demján-programban. Vörös-Gubicza 
Zsanett, a VOSZ szolgáltatási és projekt 
igazgatója a szervezet legújabb kez-
deményezéseit és eredményeit ismer-
tette a rendezvényen. Ahogy elmond-
ta, az elmúlt időszakban számos új 
programot indítottak, köztük az ener-
getikai és HR-szekciót, valamint a VOSZ-
PORT alkalmazást, amely elnyerte az 
Európai Vállalkozásfejlesztési díjat is. 

A reálgazdaság „megy elöl”
A Magyar Kereskedelmi és Iparka-

mara alelnöke, dr. Balog Ádám a kon-
ferencián beszélt a reálgazdaság és 
pénzgazdaság viszonyáról, valamint a 
hazai kkv-k finanszírozási helyzetéről. 

Szegedre ért a Portfolio és a Kavosz közös országjárása

TŐKEBEVONÁS vagy/és HITEL?  
– finanszírozási megoldások vállalkozásoknak

A hazai vállalkozások finanszírozási szokásai még mindig erősen kockázat-
kerülők, miközben egyre nagyobb az igény a hitel- és tőkeprogramok iránt 
is – derült ki a Portfolio és a Kavosz közös országjárásának szegedi állomásán. 
A rendezvényen a kamarák és a VOSZ vezetői mellett pénzügyi szakértők és 
vállalkozók vitatták meg a kkv-k előtt álló lehetőségeket és kihívásokat, ki-
emelve: a hitel- és tőkefinanszírozás nem versenytársai, hanem sokszor ki
egészítői egymásnak.

kkv-k hiteleinek közel 50%-át a KA-
VOSZ-programokon keresztül nyújtják. 

A vállalkozások fejlesztési céljai között 
az ingatlanvásárlás és -felújítás mellett 
egyre nagyobb az igény az energiaha-
tékonysági és IT- beruházásokra is, ezek 
finanszírozása azonban kihívást jelent 
a bankok számára.

Dr. Balog Ádám kiemelte, hogy dol-
goznak új termékek kifejlesztésén olyan 
területeken, ahol a piaci finanszírozás 
nem működik megfelelően, például 
mikrohitelezés, agrárfinanszírozás és 
a faktoring piac fejlesztése terén. Ezek-
ről a tervekről várhatóan hamarosan 
konkrétumokat is be tudnak majd 
mutatni. 

A Magyar Kereskedelmi és Iparka-
mara által indított Demján Sándor 
Tőkeprogramról elmondta, új lehető-
séget kínál a magyar kis- és középvál-
lalkozások számára. A program 100 
milliárd forintos keretösszeggel ren-
delkezik, és cégenként 100-200 millió 
forint közötti finanszírozást biztosít. 

Tőkefinanszírozás 
– nem szólnak bele 
a cégek üzleti döntéseibe 
A tőkeprogram előnyeit részletesen  

„Azok a gazdaságok szoktak sikere-
sek lenni, ahol a reálgazdaság megy 
elöl, és a pénzgazdaságnak megvan 
egy nagyon közeli, de másodlagos 
funkciója” – emelte ki előadásában. 

A szakember szerint a Széchenyi 
Kártya Program fontos eszköz a kkv-k 
finanszírozáshoz jutásának biztosítá-
sára, tekintve, hogy jelenleg a hazai 

A program elsősorban beruházási 
célokat támogat, de az összeg 50%-
a forgóeszköz-f inanszírozásra is for-
dítható, így pedig olyan célokra is 
felhasználható, amelyekre más for-
rások nehezen elérhetők, például 
cégfelvásárlásra vagy vezetői kivá-
sárlásra. 

A finanszírozásról háromszintű mi-
nősítési rendszer alapján döntenek: 
40%-ban múltbeli pénzügyi adatok, 
30%-ban a kamara munkatársainak 
értékelése és 30%-ban a program szak-
értőinek véleménye alapján.

A döntési folyamat viszonylag gyors, 
optimális esetben akár 6 hét alatt meg-
történhet a folyósítás.  

Jelenleg a program főként budapes-
ti cégeket ért el, de a tőkealap szeret-
né, ha több vidéki vállalkozás is élne a 
lehetőséggel – jelentette ki Ács Zoltán. 
Külön kihangsúlyozta, hogy az 1%-os 
tulajdonrész ellenére nem szólnak bele 
a cégek üzleti döntéseibe, és átlátha-
tó együttműködést biztosítanak. 

Túl óvatosak 
a magyar vállalkozások 
A magyar vállalkozások pénzügyi 

tudatossága és finanszírozási szo-

Ács Zoltán, a Magyar Fintech Szövetség 
elnöke és az MKIK Tőkealap-kezelő 
vezérigazgató-helyettese ismertette. 

„A tőkefinanszírozásnál sokkal inkább 
a cég jelenét és jövőjét próbáljuk meg 
minősíteni és beértékelni. Megnézzük 
a vállalkozó terveit, álmait, és azt próbál-
juk meg felmérni, hogy a cégben lévő 
kompetencia mire képes” – összegezte. 

A f inanszírozás módja egy 1%-os 
tulajdonrész megszerzése a célválla-
latban, amihez egy 5%-os kamatozású 
tulajdonosi hitel társul. A hitel futam-
ideje 6 év, és csak a kamatot kell éven-
te fizetni, a tőkerészt a futamidő végén 
kell egy összegben visszafizetni. 





kásai jelentős fejlődési potenciált 
rejtenek magukban – derült ki az 
eseményt záró szakmai beszélgetésen, 
ahol a hazai finanszírozási piac szak-
értői osztották meg tapasztalataikat. 
A panelbeszélgetésen Ács Zoltán és 
Balog Ádám mellett részt vett Halá-
pi Dóra, a Halápi Ivicsics Ügyvédi Tár-
sulás partnere, valamint Kaszás Anikó, 
a Solve Electric Technologies Kft. ügy-



vezetője. A szakértők egyetértettek 
abban, hogy a devizahiteles válság 
generációs traumát okozott, ami még 
ma is érezteti hatását a finanszírozá-
si döntésekben. A magyar vállalkozá-
sok jelentős része túlzottan óvatos a 
külső finanszírozással kapcsolatban, 
amit jól mutat, hogy a vállalati beté-
tállomány mintegy 9000 milliárd forint, 
míg a hitelállomány csak 
6000 milliárd körül mozog.

A magyar vállalkozások 
f inanszírozási lehetősé-
gei között két fő irány 
különböztethető meg: a 
hitelalapú és a tőkealapú 
finanszírozás. Ács Zoltán a 
Demján Sándor Tőkeprog-
ramot mutatta be, míg 
Balog Ádám a hitelprog-
ramok előnyeit részletezte. 
A szakértők szerint a két 
finanszírozási forma nem 
feltétlenül versenytársa 
egymásnak, sokkal inkább 
kiegészíthetik egymást. 
Mint elmondták, „léteznek 
olyan beruházási célok és 
körülmények, amikor a két 
termék valóban verseny-
társként jelenik meg, és 
ilyenkor érdemes mérle-
gelni, melyik bizonyul meg-
felelőbbnek. Ugyanakkor 
sokkal gyakoribbak azok a 
helyzetek, amikor inkább 
kiegészítik egymást”.

A tőkef inanszírozással 
kapcsolatos vállalkozói fé-
lelmekkel kapcsolatban 
Halápi Dóra  megjegyezte, 
amellett, hogy a finanszí-
rozó 1%-os tulajdonrésze 
nem jelent beleszólást az 
üzleti döntésekbe, a kap-
csolat bármikor megszün-
tethető a tulajdonosok 
vételi jogának gyakorlásá-
val. 

Gyors és rugalmas
Kaszás Anikó, aki maga is igénybe 

vette a tőkeprogramot, elmondta, 
hogy számukra nem a tulajdonrész 
átadása volt a fő szempont a döntés-
nél: a Solve Electric Technologies Kft. 
ügyvezetője szerint a tőkefinanszíro-
zás mellett szólt a gyorsaság és a 
rugalmasság, különösen az elektro-

nikai iparágban, ahol ezek kritikus 
tényezők.

„A magyar cégeknek az elektronikai 
iparágban egyetlen egy lehetőségük 
van, réspiac specialisták lesznek, te-
hát olyan területet szemelnek ki ma-
guknak, ami a nagyoknak kicsi, neki 
meg éppen elég a fejlődésre” – fo-
galmazott. 

A finanszírozási döntés 
meghozatalánál a szakértők 
szerint is érdemes f igye-
lembe venni az iparági sa-
játosságokat és kockázati 
tényezőket.

Amennyiben például egy 
vállalkozás a digitalizáció, 
a mesterséges intelligencia 
vagy más, immateriális ja-
vakat előállító szektorban 
működik, célszerűbb a tő-
kefinanszírozás felé fordul-
ni, mivel ezen piacok bi-
zonytalansága jellemzően 
magasabb. Ezzel szemben, 
ha egy cég például már 
több, jól bejáratott gyárat 
épített – ahol az üzleti fo-
lyamatok és a várható ered-
mények nagyfokú előrelát-
hatósággal bírnak –, akkor 
valószínűleg a hitelfinan-
szírozás jelenthet optimá-
lisabb megoldást.

A beszélgetés végén a 
szakértők egyetértettek 
abban, hogy a magyar vál-
lalkozások f inanszírozási 
igényei általában reálisak, 
de fontos, hogy a megfelelő 
célra a megfelelő finanszí-
rozási formát válasszák. A 
szakértők hangsúlyozták, 
hogy mind a hitelalapú, 
mind a tőkealapú finanszí-
rozási lehetőségek országos 
lefedettséggel elérhetők a 
magyar vállalkozások szá-
mára.

Beke Károly, a Portfolio elemzője 
szerint a magyar gazdaság jelenleg 
egy elhúzódó, bizonytalan és kiszá-
míthatatlan környezetben, úgyne-
vezett „permakrízis” állapotában 
van, és – utalva a 2025-re várható 
növekedési számok fokozatos le-
rontására – a kilátások sem biztatók. 

Az elemző szerint kérdéses, hogy 
ciklikus vagy strukturális problé-
mákkal áll-e szemben a magyar 
gazdaság. A ciklikus problémák 
mellett szól, hogy várhatóan lesz 
élénkítő európai gazdaságpolitika, 
csökkent a vámháborúval kapcso-
latos bizonytalanság, és nagy ex-

portkapacitások lépnek be a magyar 
gazdaságba (pl. CATL, BMW, BYD 
beruházásai). Ugyanakkor struktu-
rális kihívásokat jelentenek a blok-
kosodás, a kereskedelmi protekcio
nizmus, az európai gazdaság 
versenyképességi problémái, vala-
mint a járműipar átalakulása. Az 
elektromos autózásra való átmenet 
is lassabb a vártnál. 

Beke Károly kitért a forint helyze-
tére is. Az euró–forint árfolyam nem-
rég törte át az alsó trendvonalat, 
ami a gazdaságpolitika váltását jel-
zi: a kormány és a jegybank is kife-
jezetten erősebb forintot szeretne.

Kérdőjelek a magyar gazdaságban
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A védelmi ipar nemcsak biztonsá-
gi, hanem gazdasági és innovációs 
szempontból is kiemelt jelentőségű. 
A Csongrád-Csanádi Kereskedelmi 
és Iparkamara csongrádi térségi 
elnöke, Bozó Tamás kezdeményezé-
sére október 2-án, Csongrádon szak-
mai rendezvényt szervezett, amely-
nek célja a honvédelmi szektor és a 
térségi vállalkozások közötti együtt-
működési lehetőségek bemutatása, 
a párbeszéd ösztönzése és az inno-
vatív megoldások integrálása volt.

– A védelmi ipar nem csupán nem-
zetgazdasági kérdés, hanem innováci-
ós motor. Éppen ezért térségünk fejlő-
dése szempontjából rendkívül fontos, 
hogy kapcsolódási pontokat találjunk 
a honvédelem és az ipar között, részesei 
legyünk a beszállítói hálózatoknak és 
kölcsönös partnerséget alakítsunk ki – 
mondta el október 2-án, Csongrádon 
Gellért Ákos, a Csongrád-Csanádi Ke-
reskedelmi és Iparkamara alelnöke.

A szakmai rendezvény célja az volt, 
hogy elősegítse a párbeszédet a vé-
delmi szektor szereplői és a gazdaság 
más területei között, ösztönözze az 
innovatív megoldások integrálását, 
valamint bemutassa a védelemhez 
kapcsolódó együttműködési lehető-
ségeket. – Sokkal nagyobb azoknak a 
vállalkozóknak a köre, akik kapcsolód-
ni tudnak a szektorhoz, mint azt első-
re gondolnánk. Ezért szervezte meg 
a kamara a szakmai délelőttöt, és ezért 
működik a Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamarában a védelmi klaszter – 
tette hozzá az alelnök.

Az eseményt megtisztelte jelenlété-
vel Bedő Tamás Albert, Csongrád 
polgármestere is, aki szerint nem elég 
a szándék, vállalkozók és képzett mun-
kaerők kellenek ahhoz, hogy újra legyen 
hadipara hazánknak, és az ország 
önellátóvá váljon.

Ahol állandó a fejlesztés 
és innováció
A haderőfejlesztésről és a védelmi 

ipar jelenéről Deme László, a Honvé-
delmi Minisztérium védelmi tervezésért, 
beszerzésekért és innovációért felelős 

A védelmi iparhoz kapcsolódó együttműködési 
lehetőségekről tanácskoztak Csongrádon

DRÓNOKÉ a jövő

helyettes államtitkára beszélt, aki kö-
zölte, ez a terület állandó fejlesztés és 
innováció alatt áll, ezért dolgozta ki a 
kormány 2015-ben a haderő-fejleszté-
si programját, melynek egyik fő célja 
a védelmi ipar újjáélesztése hazánkban. 
– Ezért vállalta az állam, hogy 2024-ben 
a GDP 2 százaléka haderőfejlesztésre 
és –fenntartásra fordítódik. Ugyanak-
kor ezt már 2023-ra sikerült elérni. A 
legújabb vállalása az, hogy 2030-ra a 
GDP 5 százaléka a védelmi szektoré, 
a honvédelemé lesz. Ez hatalmas ös�-
szeg, ehhez már most a GDP 3,8 szá-
zalékát erre a célra kellene fordítani 
– osztotta meg a részleteket. 

Deme László szerint az alapok meg-
vannak itthon, de tudni kell csatlakozni 
az új trendekhez, így a digitalizáció, a 
mesterséges intelligencia, a lézertech-
nológia, valamint a szoftver- és hardver
állomány kapcsán is. Úgy véli, a jövő a 
drónoké, amelyeket nagy számban al-
kalmaznak, különböző típusokat hasz-
nálva, ezért fontos, hogy itthon is meg-
találjuk a gyártási lehetőségeit. – Ehhez 
megfelelő képességű rendszereket kell 
tudni felállítani megfelelő vállalatokkal, 
tehát gyártó és karbantartó cégekre is 
szükség lesz. Fontos, hogy a védelmi 
ipar fejlesztésének részei legyenek a 
szakképzési centrumok és az egyetemek 
is, hogy az igényeknek megfelelően 
képzett fiatalok kerüljenek ki az isko-
lákból – magyarázta. 

Új beszállítókra 
és képzőhelyekre 

is szükség van
A védelmi ipari együtt-

működési lehetőségeiről 
Szolnoki Szabolcs, a Nem-
zetgazdasági Minisztérium 
technológiáért, űriparért 
és védelmi iparért felelős 
helyettes államtitkára tar-

tott előadást. Jelezte, a források mérté-
ke jelentős mértékben növekszik azért, 
hogy a magyar védelmi ipar fejlődni 
tudjon, de az új beszállítókra és az új 
képzőhelyekre is szükség van.

– Arra törekszünk, hogy amikor had-
erőfejlesztés történik, akkor ne külföldi 
cégekkel, más országból érkezett gyárt-
mányokkal történjen, hanem hazai 
fejlesztés legyen, vagy legalábbis meg-
keressük a hazai fejlesztési lehetősége-
ket. Kutatásokra, fejlesztésekre, új rész
egységek kialakítására is szükség van, 
ebben szeretnénk iránytűt mutatni a 
vállalkozásoknak – emelte ki.

Szolnoki Szabolcs szerint érdemes 
a kapcsolódási lehetőségeket keresni, 
hiszen nem csupán anyagi befektetést 
jelent, hanem business modellt, nagyon 
jelentős know-how-t. 

Hálózathoz 
érdemes kapcsolódni 
A kamara eseményén előadást tartott, 

a Magyar Védelmi Exportügynökség 
Zrt. vezérigazgatója, Pachner Róbert is, 
aki az ügynökség szerepéről és külde-
téséről beszélt, és azt tanácsolta a vál-
lalkozóknak, hogy kapcsolódjanak be a 
hálózatukba, ha jelentős szerepet sze-
retnének vállalni a magyar hadiipari 
fejlesztésekben. Réti Kristóf, a 4iG Űr és 
Védelmi Technológiák Zrt. üzletfejlesz-
tési vezetője a privát szektor nemzeti 
védelmi iparban betöltött szerepéről 
adott számot, míg Kurusa Ádám, az 
AFT-Hungary Kft. ügyvezető igazgatója 
nemzetközi tapasztalataikról számolt 
be, valamint arról, hogy a védelmi szek-
torban miért lehet hatalmas jelentősé-
ge a MIM-technológiának. 

Az esemény a Magyar Kereskedelmi 
és Iparkamara támogatásával a 2024-
2025. évi, NGM_SZERZ/173/3/2024_CS-
KIK/1 számú Vállalkozásfejlesztési 
projektben valósult meg.

Krónika
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Szeptember 24–26. között Székes-
fehérvár adott otthont az idei Enter-
prise Europe Network (EEN) All-Staff 
Trainingnek, amelyet a Fejér Várme-
gyei Kereskedelmi és Iparkamara 
szervezett. A háromnapos találkozón 
közel 90 szakember vett részt az ország 

DR. LETOHA TAMÁS 
Pharmacoidea  Kft. – ügyvezető 

igazgató 
– Az Enterprise Europe Network 

nagyköveti szerep a Pharmacoidea 
számára elsősorban a 
kutatás-fejlesztési tevé-
kenységekben hozott 
kézzelfogható előnyöket. 
A nemzetközi együttmű-
ködések erősödésével 
szélesebb körben váltak 
hozzáférhetővé azok a 
tudományos és ipari partnerek, akik 
révén új kutatási irányokat nyithat-

KAPU A VILÁGRA – vállalkozások nemzetközi piacra jutását és fejlődését segítik

Őze Péter az ENTERPRISE EUROPE NETWORK 
új dél-alföldi követe

minden pontjáról, hogy közösen épít-
sék tovább a hazai kkv-kat támogató 
szolgáltatási hálózatot. A rendezvény 
szakmai programjai – panelbeszélge-
tések, workshopok és vállalati látoga-
tások – mellett idén is sor került az új 
EEN Követek ünnepélyes avatására, 
amely a konferencia egyik legkiemel-
kedőbb pillanata volt. 

Az új és régi követek egyaránt azt 
jelzik: az EEN nem csupán egy há-
lózat, hanem élő közösség, amely 
hiteles vállalkozói példákon keresz-
tül mutatja meg, hogy a nemzetkö-
zi piacra lépéshez és az innovációhoz 
valódi támogatás érhető el.

Az új követek személye mindig 
üzenet: a hálózat munkája aktív és 
dinamikus, és valódi értéket teremt 
a kkv-k számára. Idén a dél-alföldi 
régió EEN Követi címét Őze Péter, 
MAURER Gép Kft. ügyvezetője, 
a Csongrád-Csanádi Kereskedelmi 
és Iparkamara követe kapta.

Őze Pétert (jobbról) a dél-alföldi régió 
új EEN Követévé avatták. 

Ződi-Sipos Mária, aki 2017 óta követ, 
aktív szakmai szereplőként is jelen volt 
az országos találkozón, az első napon 
tartott kerekasztal-beszélgetésben a 
digitális innováció és startup világ lehe-
tőségeiről osztotta meg tapasztalatait.

EEN KÖVETEINK
2013-2025

A hazai Enterprise Europe Network a nemzetközi hálózatban első-
ként vezette be a követei programot. A kezdeményezés célja, hogy a 
szolgáltatásokat rendszeresen használó, elégedett ügyfelek jó példá-
jukon keresztül juttassák el további vállalkozókhoz az EEN hírét, ezzel 
elősegítve, hogy minél többen élhessenek a hálózat biztosította le-
hetőségekkel. A konzorciumi partnerek rendre saját ügyfélkörükből 
választanak új követet, ezzel biztosítva az országos lefedettséget.  
A követek mandátumuk lejárta után is segítik az üzletfejlesztési szer-
vezet munkáját, így továbbra is a dél-alföldi régió követe: dr. Letoha 
Tamás, a Pharmocoidea Kft. ügyvezetője; ifj. Palotás Sándor, a  
Déli-Farm Kft. ügyvezetője, Ződi-Sipos Mária, a CreatIT Kft. ügyveze-
tője, Gyimesi László, a Mystic Nails Hungary ügyvezetője, és mostan-
tól Őze Péter, a MAURER Gép Kft. ügyvezetője.

tunk meg. Az EEN nagyköveti státusz 
tehát nemcsak a nemzetközi látha-
tóságunkat növelte, hanem érdem-
ben támogatta a vállalat innovációs 
kapacitásának és K+F eredményes-

ségének erősödését. 
Dr. Letoha Tamás első-

ként lett  EEN követ, 2013-
ban avatták fel. 

A Pharmacoidea Kft. 
egy szegedi biotechno-
lógiai vállalat, amelynek 
orvosokból és molekulá-

ris biológusokból álló kutatócsoport-
ja Dr. Letoha Tamás vezetésével 

gyógyíthatatlannak tartott 
kórképek ellenszereire keres 

megoldást innovatív gyógy-
szerjelöltek, sejtterápiák és 

nagy hozzáadott értékű funkcioná-
lis élelmiszer-termékek formájában. 
Fejlesztéseik nyomán indult el az 
Alzheimer-kór és az azzal rokon be-
tegségekhez vezető molekuláris 
elváltozások megakadályozására 
alkalmas funkcionális élelmiszerek 
gyártása és forgalmazása MentalFi-
tol márkanéven. A cég számos díjjal 
rendelkezik, jelenleg az Alzheimer-kór 
elleni új diagnosztikai eljárásával 
bekerült a Reuters Events Gyógy-
szeripari Díjának döntősei közé, „A 
Legértékesebb Tudományos Áttörés/
Felfedezés Díj” kategóriában, vala-
mint „Innovatív Márka” kategóriában 
ismét Magyar Brands 2025 díjazott 
lett.

Ifj. PALOTÁS SÁNDOR 
Déli-Farm Kft. – ügyvezető
Ifj. Palotás Sándor, az agrár üzlet-

ágban Magyarországon vezető sze-
repet betöltő szegedi székhelyű Dé-
l i -Farm Kft .  ügyvezető je .  Az 
állattenyésztéssel kapcsolatos 

A mostani követek között termé-
szetesen kiemelt figyelmet kaptak 
a már korábban kinevezett, tapasz-
talt nagykövetek is.   Róluk és az új 
követről bővebben is olvashat ös�-

szeállításunkban.

https://maurergep.eu/
https://maurergep.eu/
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takarmányo-
zási és tenyész-
tési szaktanács-
adással, valamint 
az ehhez kapcso-
lódó állattartási 
eszközök forgal-
mazásával foglal-
koznak. Ehhez 
viszonteladói há-
lózatot is kiépí-
tettek, így a vég-
felhasználókat 
többféleképpen is el tudják érni. A 
társaság számára fontos, hogy a 
fejlődést innovatív eljárások beveze-
tésével biztosítsák. Terveiket és el-
képzeléseiket kutatásfejlesztéssel, 
valamint pályázatok segítségével 
valósítják meg.

2015 óta tevékenykedik az Enter-
prise Europe Network magyar kon-
zorciumában a dél-alföldi régió kö-
veteként. 

ZŐDI-SIPOS MÁRIA 
CreatIT Solutions Kft. 
–  ügyvezető
– Az EEN hálózata véleményem 

szerint kiemelkedik a kkv-szektort 
támogató szervezetek közül mind 
rugalmasságában, mind ember-

közeliségében 
és kedvességé-
ben. Gyors, ha-
tékony, releváns 
információkat 
kaptam tőlük 
minden esetben, 
amikor segítsé-
gért fordultam 
hozzájuk: legyen 
szó akár nem-
zetközi vásáron 
való megjelenés-
ről, nemzetközi 
piacra lépéssel 

kapcsolatos piackutatáshoz adatgyűj-
tésről vagy akár az EU-s közbeszer-
zéseken való induláshoz szükséges 
alap információk megszerzéséről. 
Azt gondolom, hogy ilyen támogató 
közeg kevés érhető el ma Magyaror-
szágon, így mindenképpen javaslom 
az EEN irodákkal való kapcsolatfel-
vételt minden olyan vállalkozásnak, 
aki nemzetközi terjeszkedésben 
gondolkozik, legyen szó konkrét 
igényekről, elképzelésekről vagy akár 
csak információgyűjtésről. 2017 óta 
vagyok az Enterprise Europe Network 
dél-alföldi követe.

– A 2009 óta működő vállalkozásunk 
egyedi szoftverfejlesztéssel foglalko-

zik, de nem vagyunk tipikus fejlesz-
tői csapat: nem csak fejlesztünk, 
hanem az ügyféllel közösen gondol-
kodunk, tervezünk, koncepciót gyár-
tunk, projektmenedzsmenttel tá-
mogatjuk az előrehaladást, és ha 
kell, karban is tartjuk a ránk bízott 
rendszereket. Ezek az egységeink a 
csapaton belül szoros együttműkö-
désben dolgoznak, így egy kézben 
tudjuk kiszolgálni ügyfeleink szer-
teágazó igényeit.

– Két fő iparágban dolgozunk: az 
egyik digitális marketing megoldá-
sokat nyújt, olyan izgalmas és látvá-
nyos technológiákkal, mint például 
a kiterjesztett valóság és a virtuális 
valóság. Tevékenységünk másik ága 
szervezeteknek, vállalkozásoknak 
segít a digitalizációban, komplex 
vagy egyszerűbb egyedi rendszere-
ket fejlesztünk, jellemzően webes 
vagy mobil platformon. Minősített 
pályázati tanácsadók és beszállítók 
is vagyunk, legyen szó dobozos vagy 
egyedi vállalatirányítási rendszerről 
vagy AI- megoldás bevezetéséről.

Partnereink közt hazai és nemzet-
közi kis- és nagyvállalatok, multina-
cionális cégek, egyéni vállalkozások 
és startupok is vannak. 

GYIMESI LÁSZLÓ 
Mystic Nails Hungary Kft. 
– ügyvezető
Ifj. Gyimesi László, a szegedi szék-

helyű Mystic Nails Hungary ügyve-
zetője, mellette számos vállalkozás-
fejlesztő rendezvény, exportorientált 
tréningek, egyetemi kurzusok, HR- 
és cégvezetési konferenciák és ke-
rekasztal-beszélgetések meghívott 
best practice 
előadója. Je-
lenleg csak-
n e m  4 0 
munkatársá-
val  együtt 
több, mint 
25 országba 
exportálják 
saját márkás 
terméküket 
Szegedről . 
2007-es in-
dulásukat követően 2 év múlva már 
export piacra léptek, jelenleg az 
árbevételük egyharmada külföldről 
származik. A kiemelkedő színvona-
lú termékek gyártása iránti elköte-
lezettségüket számtalan elismerés 
mellett 2019-ben Érték & Minőség 
Nagydíjjal, valamint az Év Széchenyi 
Vállalkozása Fődíjjal jutalmazták. 

Emellett saját brandjük – a Mystic 
Nails – többszörös MagyarBrands-dí-
jas márka, mely a mai napig egye-
dülálló ebben a szépségipari szeg-
mensben. 2025-ben a nemzetközi 
piacon is egyedülálló innovációjuk, 
a bizonyítottan hipoallergén műkö-
röm alapanyag termékcsaládjuk 
elnyerte az Inno d’Or – Év Innová-
ciója Díjat és az Innovatív Márka 
díjat is.  

2020 óta tevékenykedik az Enter-
prise Europe Network magyar kon-
zorciumában a dél-alföldi régió kö-
veteként. 

ŐZE PÉTER
Maurer Gép Kft. – ügyvezető
Őze Péter 2025 szeptembertől 

a dél-alföldi régió új EEN Követe.
– A Maurer Gép Kft. számára az 

Enterprise Europe Network szolgál-
tatásai jelentős 
támogatást 
nyújtottak a 
nemzetközi 
piaci ügyfél 
kereséshez. 
A hálózat se-
gítségével új 
ügyfelekkel 
kerültünk kap-

csolatba, valamint célzott partner-
keresési lehetőségeken keresztül 
együttműködési ajánlatokat kaptunk 
külföldről. Jelenleg is kapcsolatban 
állunk romániai, valamint chilei po-
tenciális ügyfelekkel. Kiemelkedő ta-
pasztalatunk volt a személyre szabott 
tanácsadás és a kamarai EEN rendez-
vényeken való részvétel, amelyek új 
üzleti lehetőségeket nyitottak meg 
számunkra. Az EEN-hálózatot olyan 
vállalkozásoknak ajánljuk, amelyek 
nyitottak az innovációra és külpiaci 
terjeszkedésre – az EEN kollégái 
valós támogatást adnak ezek meg-
valósításához.

– Vállalkozásunk egy magyar gyár-
tó és tervező, globális kitekintéssel 
rendelkező, élelmiszeripari techno-
lógiára specializálódott cég. Jelenleg 
több mint 70 országban működik 
kb. 6000 berendezésünk és gépünk, 
amelyeket különböző feladatokra és 
körülményekre szállítottunk. Büszkék 
vagyunk arra, amit elértünk a több 
mint 15 év alatt, az innovatív és meg-
bízható termékeink minőségéért, 
továbbá a minden ügyfelünknek 
nyújtott támogatásra.



589 versenyző 
38 szakmában
A kilencedik alkalommal megrende-

zett eseményen 32 ország 589 verseny-
zője mérte össze tudását 38 szakmában, 
köztük a legmodernebb iparágakban 
és a hagyományos kézműves szakmák-
ban egyaránt.

Magyarországot az MKIK szervezésé-
ben a WorldSkills Hungary program 
válogatottja képviselte, összesen hu-
szonegy szakmában huszonhat fiatal 
versenyző állt rajthoz, akik bizonyították 
felkészültségüket és kreativitásukat az 
autószereléstől az ipari robotikán és 
szoftverfejlesztésen át egészen a fod-
rászatig és virágkötészetig.

Magyar éremeső
Európa legrangosabb szakmai verse-

nyén 4 arany-, 2 ezüst-, 5 bronz- és 5 
kiválósági érem került magyar kézbe:

Stefán Kornél szoftverfejlesztő, Mrako-
vics Olivér webfejlesztő, a Simon Tamás–
Téringer Gergő informatikai rendszerüze-
meltető duó és a Császi Sándor–Izsó 
Roland ipar 4.0 páros nyert aranyérmet.

Ezüstérmet Kovács Lajos fodrász és a 
Liszi Márk–Kápolnás Bence János ipari 
robotika páros, bronzérmet pedig a sze-
gedi Fürj Ádám–Nagy Gergő mechatro-
nika duó, Sutus Henrietta virágkötő, Tánczos 
Bence autószerelő, a Bartl Balázs Ernő–
Kampel Ádám kertépítő kettős és Funn-
ell Amy Anne grafikus nyert Herningben.

HATALMAS SIKERT arattak a magyar 
fiatalok Európa legrangosabb 
szakmai versenyén  

4 arany, 2 ezüst, 5 bronz 
és 5 kiválósági érem

4 arany, 2 ezüst, 5 bronz és 5 kiválósági érmet hoztak haza a magyar fiata-
lok Európa legrangosabb szakmai erőpróbájáról, a szeptember 9–13. között a 
dániai Herningben megrendezett EuroSkills 2025 versenyről. Sikerük újabb 
bizonyítéka annak, hogy a magyar fiatalok tehetsége, szorgalma és szakmai 
tudása európai szinten is kiemelkedő. Összesítésben Magyarország a 4. leg-
sikeresebb nemzet lett – Svájc, Németország és Franciaország mögött az 
élmezőny legelején végeztünk. És amire még soha nem volt példa, egy teljes 
szakmacsoportot is megnyertek a magyar fiatalok, mégpedig az informatikát. 
Vármegyei fiataljaink közül Fürj Ádám és Nagy Gergő páros mechatronikában 
bizonyult a harmadik legjobbnak. 

Csongrád-Csanád vármegyét ketten képviselték, a Szegedi SZC Déri 
Miksa Műszaki Technikum volt tanulói Fürj Ádám és Nagy Gergő páros 
Mechatronika versenyszámban bronzérmet szerzett.

Ádám és Gergő a legjobb mechatronikusok között 

Mellettük kiválósági érmet nyert Né-
meth Gergő festő, díszítőfestő, Vörös 
Balázs víz-, gáz- és fűtésszerelő, Hegyi 
Eszter szépségápoló, Losonczi Péter 
villanyszerelő, Mihálicz Martin bútorasz-
talos. 

A verseny történetében ez az egyik 
legjobb magyar szereplés, korábban 
még soha nem fordult elő, hogy hazánk 
f iataljai egy teljes szakmacsoportot 

megnyerjenek, 2025-ben ez az infor-
matika volt.

A Magyar Kereskedelmi és Iparkama-
ra (MKIK) segítségével felkészült magyar 
versenyzők közül aranyéremmel és a 
legmagasabb pontszámmal, 795 pont-
tal Stefán Kornél szoftverfejlesztő nyer-
te el a Nemzet Legjobbja címet. 

Versenyképességünk 
múlik rajtuk
Minden egyes díjról elmondható, 

rengeteg munka, elhivatottság és szen-
vedély gyümölcse, és azt mutatja, hogy 
a magyar szakképzés és duális képzés 
képes olyan szakembereket nevelni, 
akik európai színvonalon tudják a jövő 
Magyarországának versenyképességét 
megalapozni.  

Gratulálunk a díjazottaknak! 



Szakképzés

A Csongrád-Csanádi Kereskedelmi 
és Iparkamara (CSKIK) pályaorien-
tációs programjai során kiemelt 
jelentőséget tulajdonít az általános 
iskolás tanulók, szüleik, illetve a 
pedagógusok informálására a to-
vábbtanulási lehetőségekről, a meg-
változott szakképzési rendszerről 
és a tudatos iskolakeresésről. Célunk, 
hogy a diákok szélesebb rálátást 
nyerjenek a szakképzés egészére 
és a különböző ágazatokra, alap-
szakmákra. Az őszi időszak kiválóan 
alkalmas a pályaválasztásra, mivel 
a szakképzési centrumok, illetve a 
kormányhivatal ilyenkor tartja a 
nagy pályaválasztási rendezvényeit, 
ezzel segítve a tanulókat.

Az általános iskola 7–8. osztályában 
a diákok előtt álló egyik legfontosabb 
döntés a pályaválasztás. Ebben az 
életkorban dől el, milyen középisko-
lai képzést választanak, amely hosszú 
távon meghatározza a munkaerő-pi-
aci lehetőségeiket is. A tudatos pá-
lyaorientáció ezért kulcsfontosságú: 
segít a fiataloknak képességeikhez, 
érdeklődésükhöz és a munkaerőpiac 
igényeihez igazodó irányt találni. A 
helyi vállalkozások számára sem kö-
zömbös, hogy a diákok milyen szak-
mát választanak. A cégeknek szük-

ségük van jól képzett, motivált 
munkavállalókra, akik hosszú távon 
biztosíthatják a vállalat működését 
és fejlődését. Ezért a gazdasági sze-
replők számára a pályaorientáció nem 
csupán társadalmi ügy, hanem gaz-
dasági érdek is.

A Csongrád-Csanádi Kereskedelmi 
és Iparkamara ebben a folyamatban 
közvetítő szerepet tölt be: összekap-
csolja a fiatalokat, az iskolákat és a 
vállalkozásokat. Programjaink, pálya-
orientációs rendezvényeink és ta-
nácsadási szolgáltatásaink révén 
segítünk a diákoknak eligazodni a 
szakmák világában, a cégeknek pedig 
lehetőséget biztosítunk a bemutat-
kozásra és a jövő munkavállalóival 
való találkozásra a kamarai cégláto-
gatások során.

Az őszi időszak idén is a partnerség 
jegyében zajlik: a Szegedi Szakkép-
zési Centrum és a Hódmezővásárhe-
lyi Szakképzési Centrum, valamint a 
Csongrád-Csanád Vármegyei Kor-
mányhivatal őszi pályaválasztási nagy 
rendezvényein veszünk részt, pálya-
orientációs tanácsadással, illetve in-
teraktív elemekkel.

A közös cél egyértelmű: olyan fia-
talokat indítsunk útnak, akik felké-
szülten, tudatosan és motiváltan 
lépnek be a munka világába.

TESSÉK 
VÁLASZTANI!
A Csongrád-Csanádi Kereske-

delmi és Iparkamara pályaorien-
tációs tevékenysége keretében 
segíti a f iatalok pályaválasztá-
sát. Bár a szakképzés az ágazatra 
történő beiskolázással indul, de 
a jó döntés megalapozásához 
érdemes tájékozódni arról, hogy 
milyen szakmák közül lehet vá-
logatni. Szerencsére ma az álla-
milag támogatott oktatásban, 
iskolarendszerben akár két, in-

Üzemlátogatáson 
a Procontrolnál
Kamaránk őszi pályaorientációs 

programja során a Csongrád-Csa-
nád Vármegyei Kormányhivatallal 
együttműködésben cég-, illetve 
üzemlátogatásokat szervez évről 
évre a Pályaválasztási Napok rendez-
vénysorozat részeként. Szeptember 
30-án sajtónyilvános keretek között 
megtartottuk első látogatásunkat, 
melynek során a Procontrol Kft. 
szegedi üzemét ismerhették meg 
a szőregi Kossuth Lajos Általános 
Iskola 8. osztályos diákjai. Idén ös�-
szesen 52 osztály jelentkezett cég-, 
illetve üzemlátogatásra, valamint 
tanműhely-látogatásra. Kamaránk 
és a kormányhivatal közös ren-
dezvénysorozatára a vármegye 7 
járásából, 19 általános iskola re-
gisztrált. A programban 12 osztály 
számára biztosítjuk a csoportos 
személyszállítást, ezzel biztosítva a 
céglátogatások lehetőségét.

A projekt a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium finanszírozásában 
valósul meg a Nemzeti Foglalkozta-
tási Alap képzési alaprész terhére, a 
projekt és a Közreműködői szerződés 
száma: NFA-KA-KIM-6/2024/TK/05.

Társadalmi ügy és gazdasági érdek is a tudatos 
pályaorientáció

INSPIRÁCIÓVAL és  
a lehetőségek bemutatásával 
segítjük a diákok pályaválasztását

gyenesen elsajátítható szakmát 
is tanulhatnak a tanulók. Ezért 
javasoljuk, ismerjék meg az ága-
zati készségtanácsok ajánlásával 

készült tájékoztató füzetet, mely 
az MKIK honlapján elérhető.   

Az alapszakmákat bemutató on-
line kiadvány segíti a pályaválasztás 
előtt állókat abban, hogy átlássák a 
szakképzés lehetőségeit.

A füzetben megtalálható az ága-
zatok szerint csoportosított szakmák 
leírása.

A projekt a Kulturális és Inno-
vációs Minisztérium f inanszíro-
zásában valósul meg a Nemze-
ti Foglalkoztatási Alap képzési 
alaprész terhére, a projekt és a 
Közreműködői szerződés száma: 
NFA-KA-KIM-6/2024/TK/05.

https://mkik.hu/magazines/Alapszakmakjegyz2025/Alapszakmakjegyz2025OKonline_2025-09-24_17-46-35.html
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A Kulturális és Innovációs 
Minisztérium és a Magyar 
Kereskedelmi és Iparka-
mara Vállalkozásismere-
ti roadshow-t indított. A 
program célja, hogy segítse 
a középiskolát végzett fia-
talokat saját vállalkozásuk 
elindításában. A rendezvény 
október 1-jén Szegedre érke-
zett, a Vedres iskolában 160 
diák kaphatott első kézből 
információkat arról, hogyan 
érdemes beindítani ezt a 
folyamatot.

Átadják a 
diákoknak 
tapasztalataikat
– A Szegedi Szakképzési 

Centrum, a Hódmezővásár-
helyi Szakképzési Centrum és 
a Szegedi Tudományegyetem 
azon diákjai kaptak meg-
hívást, akik tervezik saját 
vállalkozás elindítását. Bár 
a szakképzésben tanulnak 
munkáltatói és vállalkozói 
ismereteket, most egy szin-
tén a szakképzésben tanult 
vállalkozó, a Jenei Épületgé-
pészet vezetőjének tapasz-
talatait hallgathatták meg 

Újabb ingyenes robotika-
szakkörök indultak Hódme-
zővásárhelyen, Csongrádon 
és Szentesen. Hódmezővá-
sárhelyen és Csongrádon 
a 3., 4. és 5. osztályos, míg 
Szentesen a 3. és 4. osztályos 

diákok számára hirdettünk 
meg részvételi lehetőséget.

A szakkörök 18 órás idő-
tartamban valósulnak meg, 
heti két alkalommal, másfél 
órás foglalkozások formá-
jában.

Az őszi időszakban össze-
sen 38 gyermek vesz részt a 
programban. Minden helyszí-
nen túljelentkezés tapasztal-
ható, ami a szakkörök nép-
szerűségét és sikerességét 
igazolja.

Annak érdekében, hogy mi-
nél több érdeklődőnek tudjuk 
biztosítani a részvételt, azok 
számára, akik most nem jutot-
tak be, lehetőséget kínálunk a 
2026 tavaszán induló újabb cso-
portokhoz való csatlakozásra.

Vállalkozásismereti roadshow Szegeden

160 FIATAL kapott a 
vállalkozásindításhoz muníciót

arról, hogyan működik ez 
a gyakorlatban – mondta 
el Erdélyi Margit, a Szegedi 
Szakképzési Centrum fő-
igazgatója.

Mihálffy Béla országgyű-
lési képviselő hangsúlyozta, 
fontos, hogy a középiskolát 
elvégzett fiatalok valódi ta-
pasztalatokból tanuljanak. 

– Ezért hasznos a kamara, 
a kormány és a szakképzők 
összefogása ebben a prog-
ramban, hiszen valódi tudást 
és tapasztalatokat adnak át 
a diákoknak f iatal, sikeres 
vállalkozók. Remélem, hogy 

Szeged és térsége még in-
kább a fiatal vállalkozók vá-
rosa lesz, ehhez biztos, hogy 
ez a rendezvény is hozzá tud 
járulni – fogalmazott.

A szakképzési 
rendszer tud 
karrierlehetőséget 
biztosítani 
A programon részt vett 

Pálmai Gergely, a Kulturális 
és Innovációs Minisztérium 
szakképzésért felelős helyettes 
államtitkára is. Emlékeztetett: 
2020-ban jelentősen átalakult 

a szakképzés, mely most már 
mindenki számára tud karri-
erlehetőséget biztosítani, akár 
tehetséggondozásra, akár 
felzárkóztatásra van szüksége. 

– A diákok ösztöndíjat, a du-
ális képzésben munkabért is 
kaphatnak, az okleveles tech-
nikus képzés pedig az egye-
temre való bejutáshoz is utat 
nyit. Mindezek miatt a magyar 
szakképzés rendszere az elhe-
lyezkedési irányokat tekintve 
az európai OECD-országok 
között bronzérmes – sorolta. 
Hozzátette, a Vállalkozásis-
mereti roadshow-val azokat 
a fiatalokat segítik, akik vállal-
kozóként képzelik el jövőjüket. 
–  Ehhez segítséget, alaptőkét 
jelenthet a 4 millió forintos 
munkáshitel is – hangsúlyozta.

A kamara segít az 
induló vállalkozásnak
Dr. Kőkuti Attila, a Csong-

rád-Csanádi Kereskedelmi 
és Iparkamara elnöke arról 
beszélt, hogy a kamarának 
érdeke segíteni az újonnan 
induló vállalkozásokat, ame-
lyeknek számos komoly fel-
adattal kell megbirkózniuk 
az első időszakban. – Az ad-
minisztrációban és az első lé-
pésekben is tudjuk támogatni 
őket. Ez a roadshow egyfajta 
kedvcsináló, mely után a hoz-
zánk fordulók teljes mértékű 
támogatást kaphatnak induló 
vállalkozásukkal kapcsolatban 
– hangsúlyozta az elnök.

(Forrás: delmagyar.hu) 

Segítséget ígértek a vállalkozó kedvű fiataloknak: Dr. Kőkuti 
Attila, Mihálffy Béla, Erdélyi Margit és Pálmai Gergely.

Elindultak az őszi robotikaszakkörök vármegyénkben



Szakképzés

A két   kalkulátormodul   
elsősorban a rövid ciklusú 
szakképzési munkaszerző-
dések hosszának meghatá-
rozásához és az időarányos 
szabadság kiszámításához  
készült, de  folyamatos szak-
képzési munkaszerződés egy 
naptári éven belüli szakaszá-
ra is alkalmazható (naptári 
napok, ebből munkanapok, 
ezen belül képzési napok, 
szabadságnapok száma).

Új online kalkulátorunk első 
modulja Munkanapokból cí-
met kapott, mert a munka-
napok arányában számol 
először. Ez a kalkulátor a szer-
ződéssel lefedett munkana-
pok vagy képzési napok (sőt, 
akár az időarányos szabad-
ság) száma alapján kiszámítja 
a többi adatot (munkanapok, 
ezen belül képzési napok, 
szabadságnapok száma). 
Tartalmazza a naptári na-
pokkal való kontrollszámítást 
elvégző modult is, amely 

egyúttal a kezdő dátumból 
kiszámolja a befejező napot.

A Naptári napokból című 
modul akkor alkalmazható, 
ha ismert a szerződés első 
és utolsó napja, ezek alapján 
kiszámítja a naptári napok, 
munkanapok számát, ezen 
belül a képzési napok, sza-
badságnapok számát.

Kiegészült a  normatíva-
kalkulátor  a  saját dolgo-
zókra vonatkozó 12 hónapos 
korlátozással: felnőttképzési 
jogviszony esetén beállítha-
tó, ha saját dolgozóról van 
szó, itt infobox tájékoztat a 
szabályozásról.

Forrás: https://dualis.mkik.
hu/

A projekt a Kulturális és In-
novációs Minisztérium finan-
szírozásában valósul meg a 
Nemzeti Foglalkoztatási Alap 
képzési alaprész terhére, a 
projekt és a Közreműködői 
szerződés száma: NFA-KA-
KIM-6/2024/TK/05.

A Csongrád-Csanádi Keres-
kedelmi és Iparkamarában 
2025 őszén négy kiemelt 
szakmai képzés indul, ame-
lyek célja, hogy a résztvevők 
naprakész tudást szerezze-
nek, és teljesíthessék a jog-
szabályokban előírt kötele-
zettségeiket. A tanfolyamok 
mindegyikét a kamara sze-
gedi székházában szervezzük 
meg. 

Gázszerelők 10 órás 
továbbképzése (november 7.)
A Csongrád-Csanádi Keres-

kedelmi és Iparkamara által 
(felnőttképzési nyilvántartási 
szám: B/2020/001775, hatósági 
engedélyszám: BP/0102/704-
1/2023) szervezett, gázszerelők 
számára kötelező, 10 órás 
továbbképzés célja, hogy nap-
rakész műszaki, biztonsági 
és jogi tudással lássa el a 
szakembereket. Ez az oktatás 
ötévente előírt kötelezett-
ség, amelyet a vonatkozó 
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Gázszerelés, munkavédelem, ADR, e-napló

SZAKMAI KÉPZÉSEK 
indulnak a kamarában

NGM-rendelet szabályoz. A 
képzés csoportos konzultá-
cióval zajlik, és írásbeli vizsga 
zárja. 

További információ: Bóka 
Zita (+36 30/792-3910, boka.
zita@cskik.hu)

ADR 1.3 alapképzés 
(november 26.)
Ez a képzés elsősorban 

azoknak szól, akik a veszé-
lyes áruk szállításában vagy 
kezelésében érintettek, legyen 
szó logisztikai, raktározási vagy 
kereskedelmi tevékenységről. 
A kamaránk mellett működő 
DMG Oktatási Nonprofit Kft. 
(felnőttképzési nyilvántartási 
szám: B/2020/000338) által 
szervezett képzés végén – jog-
szabályban előírt adattartal-
mú – igazolást állítunk ki a 
tanfolyam elvégzéséről. Az 
oktatást ismeretfelújító képzés 
keretében rendszeresen – mi-
nimum 2 évenként, de legké-
sőbb a naptári év végéig – ki 

kell egészíteni az előírásokban 
történt változásokkal. A kiállí-
tott igazolást 5 évig meg kell 
őrizni és ellenőrzéskor fel kell 
tudni mutatni. 

További információ: Bóka 
Zita (+36 30/792-3910, boka.
zita@cskik.hu)

Munkavédelmi képviselő 
– 8 órás továbbképzés (ősz)
Ősszel indul a munkavédelmi 

képviselők 8 órás továbbképzé-
se (DMG Oktatási Nonprofit Kft. 
felnőttképzési nyilvántartási 
szám: B/2020/000338), amely 
azoknak szól, akik olyan intéz-
ményeknél vagy vállalatoknál 
dolgoznak, ahol legalább húsz 

fő foglalkoztatott van, és a jog-
szabály szerint munkavédelmi 
képviselőt kell választaniuk. A 
tanfolyam célja, hogy a képvi-
selők megfelelő jogszabályi és 
gyakorlati ismeretekkel láthas-
sák el feladataikat, elősegítve a 
biztonságos munkakörnyezet 
fenntartását. 

Kezdő e-napló képzés 
(november)
E-építési naplót kell vezetni 

– többek között – minden épí-
tésügyi hatósági engedélyhez 
kötött, valamint a Kbt. hatálya 
alá tartozó építőipari kivitele-
zési tevékenység végzéséről. 
Jogszabályban előírt feladataik 
ellátásához a kivitelezőnek, a 
felelős műszaki vezetőnek és 
a műszaki ellenőrnek min-
denképpen rendelkeznie kell 
e-építési napló regisztrációval.  
A 6 órás tanfolyamon a részt-
vevők az e-napló vezetésének 
fő szabályait és lépéseit ismer-
hetik meg egy gyakorló felület 
segítségével.

További információ: Iritz-Fe-
kete Lívia (Tel.: 30/4551271, fe-
kete.livia@cskik.hu)

A képzésekre a jelentkezés 
a Kamara honlapján keresztül 
történik, a Felnőttképzéseink 
menüpontban.

„SZABADSÁGKALKULÁTOR”
– a szakképzési munkaszerződés 
időtartamának felosztására

https://dualis.mkik.hu/szabadsag-kalkulator
https://dualis.mkik.hu/szabadsag-kalkulator
https://dualis.mkik.hu/kalkulator
https://dualis.mkik.hu/kalkulator
https://s3-eu-west-1.amazonaws.com/szakmavilag/T%C3%A1j%C3%A9koztat%C3%B3_Szocho_tv_m%C3%B3d_20250214-5725.pdf
https://s3-eu-west-1.amazonaws.com/szakmavilag/T%C3%A1j%C3%A9koztat%C3%B3_Szocho_tv_m%C3%B3d_20250214-5725.pdf
https://dualis.mkik.hu/hir/szabadsagkalkulator-a-szakkepzesi-munkaszerzodes-idotartamanak-felosztasara
https://dualis.mkik.hu/hir/szabadsagkalkulator-a-szakkepzesi-munkaszerzodes-idotartamanak-felosztasara
https://cskik.hu/oldalak/kepzeseink
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Egy sikeresen működő családi vál-
lalkozás évek, sőt évtizedek mun-
kájának gyümölcse. De mi történik 
akkor, amikor a cégvezető úgy dönt, 
hogy átadná a fiatalabb generációnak 
a vállalkozást? Ez a pillanat minden 
családi és kisvállalkozás életében 
fordulópont, amely nemcsak szakmai, 
hanem emberi és érzelmi kihívásokat 
is tartogat. A téma kapcsán szervezett 
nagy sikerű előadást szeptemberben 
kamaránk Hódmezővásárhelyen.

Előadónk Princz Andrea tréner, ta-
nácsadó és pszichológus, valamint 
Gáspár László, generációváltásban ta-
pasztalt szakember volt. A tanácsadók 
felhívták a résztvevők figyelmét arra, 
hogy a generációváltás nem csupán 
adminisztratív feladat, hanem hosszú 
távon a vállalkozás jövőjét meghatározó 
döntések sorozata. Beszéltek arról, hogy 
mennyire más szemléletet, értékeket és 
vezetői stílusokat képviselnek az egyes 
generációk. Ha ezeket a különbségeket 
nem értjük meg, és nem kezeljük tuda-

Ismétlés Szegeden!
A nagy érdeklődésre való tekintettel 

kamaránk Szegeden is megszervezi 
a generációváltással foglalkozó ren-
dezvényét Generációváltás a vállal-
kozásokban: Mikor kihívás? Hogyan 
lehetőség? címmel november 11-én, 
10 órai kezdettel a kamarai szék-
házban. Az eseményről a részleteket 
kamaránk honlapján olvashatja.

Vármegyei vállalkozók 

jártak KÍNÁBAN
Kamaránk küldöttsége szeptember-

ben Kínában járt a Shenzheni Keres-
kedelmi és Iparkamara meghívására a 
kínai–magyar kapcsolatok fejlesztése 
céljából. A delegáció tagjai részt vettek 
az International Digital Energy Expón és 
a hozzá kapcsolódó nemzetközi konfe-
rencián. Céglátogatás keretében pedig 
felkeresték a BYD autógyár központját, 
a dróniparban tevékenykedő Harwar 
céget, és a szállítószalagokat készítő 
Hong’s Belt vállalatot. A kialakított 
kapcsolatok lehetőséget biztosítanak 
érdeklődő vármegyei vállalkozásoknak 
a kínai üzletkötésre.

Kamaránk 2025 októberében Károlyi 
László közreműködésével a vezetői ha-
tékonyság növelése  témakörben  két 
félnapos tréninget szervez. Olyan vállal-
kozásvezetők jelentkezését várjuk, akik 
minimum 300 millió forint árbevételű, 
legalább 15 főt foglalkoztató vállalkozá-
sokat vezetnek. Az egyik tréning célja, 
hogy bemutassa a részt vevő vállalkozások 
számára a szervezetfejlesztés lehetőségeit 
és a szervezeti hatékonyság növelésének 
módszereit, a másik fókuszában a ter-
melés optimalizálása, illetve a termelési 
hatékonyság növelésének lehetőségei 

állnak. 
T r é n e r ü n k 

Károlyi László, 
a Legrand Ma-
gyarország Zrt. 
volt vezérigaz-
gatója  Temes-
váron szerzett 
villamosmérnöki 
diplomát, részt 
vett a Coopers 
& Lybrand pro-

jektmenedzsment-, a Stamford Master 
Class-, valamint a Thunderbird üzleti stra-
tégia-képzésén, és megszerezte a BME és 
a Lyoni Egyetem kettős MBA-diplomáját. 
Munkáját több rangos díjjal ismerték 
el: 2008-ban az Év Projektmenedzsere, 
2009-ben az Év Menedzsere, 2017-ben 
pedig elnyerte az Év Változásvezetője 
díjat, valamint a Csongrád Megye Gaz-
daságáért díjat. 

További részletek kamaránk honlapján 
található. 

Az esemény a Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara támogatásával, a 2024–2025. 
évi NGM_SZERZ/173/3/2024_CSKIK/1 
számú Vállalkozásfejlesztési projekt 
keretében valósul meg. 

VEZETŐI 
HATÉKONYSÁG 
növelése tréning 
Károlyi Lászlóval

A generációváltás hosszú távon a vállalkozás jövőjét 
meghatározó döntések sorozata

IDŐBEN, TUDATOSAN 
kell készülni a cégátadásra

tosan, könnyen feszültséget okozhatnak 
a mindennapi működésben. 

A jelenlévők útmutatást kaphattak 
ahhoz is, hogy hogyan lehet a cégvezető 
utódját fokozatosan felkészíteni a vezetői 
szerepre. Szó esett arról is, mit tehet a 
vállalkozás akkor, ha nincs egyértelmű 
örökös, és miért kulcsfontosságú, hogy 

legyen „B terv”, amely biztonságot ad 
a cég jövőjének. 

Az előadás legfőbb üzenete az volt, 
hogy ha időben, tudatosan foglalkozik 
a jelenlegi cégvezető a cégátadás folya-
matával, a stafétabot átadása nemcsak 
a múlt munkájának megőrzését, hanem 
egy új, sikeres fejezet megnyitását is 
jelenti a vállalkozás életében.

Az esemény a Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara támogatásával a 2024–2025. 
évi, NGM_SZERZ/173/3/2024_CSKIK/1 
számú Vállalkozásfejlesztési projektben 
valósult meg.

Fotó: 
Fürjes Viktória

https://cskik.hu/esemenyek/generaciovaltas-a-vallalkozasokban-mikor-kihivas-hogyan-lehetoseg-szeged
https://cskik.hu/hirek/Vezet%C5%91i%20hat%C3%A9konys%C3%A1g%20n%C3%B6vel%C3%A9se%20K%C3%A1rolyi%20L%C3%A1szl%C3%B3val


Aktuális

Szeptember 15-éig tesztelhető-
ek voltak a hibás számlaadatok, 
utána már csak tiszta adatokat 
fogad az adóhivatal

A számlaadatok további tisztítása érde-
kében bizonyos hibatípusokkal szemben 
szeptember 15-étől szigorúbban lép fel a 
NAV. Az adóhivatal a könnyebb átállás ér-
dekében tesztelési lehetőséget biztosított. 
A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) kellő 
időt hagyva az átállásra, már 2025 tavaszán 
közzétette a tervezett változásokat. A NAV 
a fejlesztők és adózók visszajelzései alap-
ján – figyelembe véve az észrevételeket, 
javaslatokat – pontosította a paramétereket. 
Az adózók és szoftverfejlesztők együttmű-
ködésének köszönhetően már az átállás 
hírére is tisztultak az adatok: Míg 2025. 
januárjában 1,2 millió számlát érintett volna 
a szigorúbb elbírálás, addig júliusban már 
csak 75 ezret. Bizonyos hibatípusoknál, a 
korábbi gyakorlattól eltérően, a felhasználó 
nem egyszerűen figyelemfelhívó – warning 
– üzenetet kap, hanem error üzenetet, ami 
a számlaadat-szolgáltatás sikertelenségét 
is jelenti, azaz, a NAV nem fogadja be az 
adatokat. A számlaadat-szolgáltatás az 
egyik leglényegesebb adókötelezettség, 
megszegése esetén akár egymillió forintos 
mulasztási bírsággal is számolhatnak az 
érintettek.

 
Szeptember 30-áig visszakér-

hető volt a 2024-es külföldi áfa 
a NAV-nál

2025. szeptember 30-áig igényelhet-
ték vissza a külföldön megfizetett áfát 
az erre jogosult hazai vállalkozások. Ez 
a határidő jogvesztő: a kérelmeknek 
eddig az időpontig be kell érkezniük a 
NAV-hoz. Aki elmulasztja, az már nem 
kaphatja vissza az áfát 2024-es számlái 
után, késedelmét pedig igazolási kére-
lemmel sem mentheti ki. A magyar vál-
lalkozások közvetlenül a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatalhoz volt lehetőségük fordulni, 
ha az Európai Unió más tagállamában 
vásárolt áruk, szolgáltatások áfatartalmát 
szeretnék visszaigényelni. Ez lényeges 
könnyebbség, hiszen a cégeknek nem 
kell az Európai Unió akár több tagálla-
mával is levelezniük, Magyarországon 
indíthatták el áfa-visszatérítési ügyeiket. 
A gazdálkodók az adót elektronikusan 
tudták visszaigényelni, ehhez csupán 
a 25ELEKAFA jelű űrlapot kellett a NAV-
hoz benyújtani, ahonnan a kérelmet 
továbbították a visszatérítés tagállamába.

 
Betiltották a TPO tartalmú 

kozmetikumokok forgalomba 
hozatalát és árusítását az Eu-
rópai Unióban

Egy 2023 októberében alkotott rendelet 
értelmében TPO-tartalmú kozmetikumot 
2025. szeptember 1-jét követően nem 
lehet forgalomba hozni és árusítani az 
Európai Unióban. Bár a jogszabály közel 
két évvel ezelőtt született, szeptember 

JOGSZABÁLYFIGYELŐ
1-jei életbe lépése mégis hatalmas ká-
oszt okozott a műkörmösök körében. Ez 
több százezer forintos veszteség lehet 
minden vállalkozásnak, amit sokan nem 
is tudnak kigazdálkodni. A Mystic Nails 
Hungary Kft.-nél nyár elején elkészültek 
az új, TPO-mentes termékek, melyeket 
hosszú hónapok alatt, rengeteg pénzből 
kellett kifejleszteni. Ezekkel már három 
hónapja kísérletezhetnek a körmösök, hogy 
megtanulják, hogyan viselkednek az új 
alapanyagok, vagyis szakmailag volt idejük 
átállni. A szegedi cég emellett anyagilag 
is igyekszik támogatni a kisvállalkozókat.

 
Nullás bevallás forgalom mel-

lett? Adategyeztetésre számíthat 
a NAV-tól

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal szeptem-
ber 15-étől újabb adategyeztetési kam-
pányt indított az online számlaadatok és 

az áfabevallások eltéréseinek tisztázására. 
Ezúttal azokat szólítja meg a hivatal, akik 
nullás bevallást adtak be annak ellenére, 
hogy online számlaadataik szerint 2025 
júliusában volt forgalmuk. Az eltérés oka 
sokféle lehet: téves kitöltés, adminisztrá-
ciós hiba, egyszerű figyelmetlenség, de 
az adategyeztetés révén a NAV könnyen 
ki tudja szűrni a csalárd adózókat is. A 
hivatal célja most is az, hogy az okokra 
fény derüljön, és a vállalkozások önként 
és gyorsan javíthassák a hibás adatokat. 
Az érintettek a NAV Ügyfélportálján 
elérhető digitális kérdőív kitöltésével 
jelezhetik, ha már javították a hibát, de 
azt is, ha szerintük az eltérés nem valós. 
Az eljárás teljes egészében online zajlik, a 
vállalkozásoknak 15 napjuk van válaszolni 
a kérdéssorra. Aki ezt elmulasztja, akár 
300 ezer forintos bírságra és egy későbbi, 
jóval időigényesebb revízióra is számíthat. 
Aki viszont együttműködik, szankció 
nélkül rendezheti a hibát.

 
Nyugdíjas élelmiszer-utalvány 

elfogadása vállalkozói oldalról
A 226/2025. (VII. 28.) Korm. rendelet 

alapján 2025-ben a nyugdíjasok és egyes 
ellátásokban részesülő személyek élel-
miszer-utalvány formájában kapnak 
támogatást. Az utalvány elfogadása a 
hideg élelmiszert forgalmazó kiskeres-
kedők, valamint őstermelők számára 
kötelező. Az utalvány hideg élelmiszerek 
vásárlására fordítható, ideértve: hús és 

húskészítmények, hal, tejtermék, tojás, 
méz, zöldség, gyümölcs, liszt, cukor, 
pékáru, konzervek, fűszerek, üdítőitalok, 
ásványvíz, ecet, só.

Az utalványokat a kereskedő saját 
számlavezető bankjánál vagy – számla 
hiányában – bármely banknál beválthat-
ja. Az ellenérték címletértékben kerül 
jóváírásra számlapénzben vagy kész-
pénzben. A bank díjat vagy jutalékot 
nem számíthat fel. A beváltás módjára 
vonatkozó részletes szabályokat az adott 
bank honlapján közzétett tájékoztató 
tartalmazza.

Országos Hulladékgazdálko-
dási Terv (2021–2027) – 2025. évi 
módosítás

Az Energiaügyi Minisztérium közzé-
tette az Országos Hulladékgazdálkodási 
Terv (2021–2027) 2025. évi módosítását. 
Magyarország számára kiemelt cél a kör-
nyezet védelme és a klímaváltozáshoz való 
alkalmazkodás, hiszen mindannyian tiszta 
vizet, tisztább levegőt, tisztább környezetet 
szeretnénk. Az Országos Hulladékgazdál-
kodási Terv elkészítését a hulladékokról és 
egyes irányelvek hatályon kívül helyezéséről 
szóló, 2008. november 19-ei 2008/98/EK 
európai parlament és tanácsi irányelv (a 
továbbiakban: HKI), valamint a hulladékról 
szóló 2012. évi CLXXXV. törvény írja elő. Az 
Országos Hulladékgazdálkodási Terv 7 
évre készül az Európai Unió programozási 
időszakához igazodva.

Októbertől jelentősen emel-
kednek az EPR díjak

Az energiaügyi miniszter 2025. október 
1. hatállyal módosítja a 28/2025. (IX. 22.) 
EM rendeletben a hulladékgazdálkodási 
intézményi résztevékenység ellátásával 
összefüggő díjakat. 

A díjemelés számos vállalat számára 
sürgető újratervezést tesz szükségessé. 
A megfizetett EPR és szolgáltatási díj 
nem visszaigényelhető, így ezen díjak 
költségként jelennek meg az érintett 
cégek számára. A legtöbb vállalkozás ezért 
ezeket a díjakat beépíti az árképzésébe, 
így a veszteségek elkerülése érdekében 
sürgősen felül kell vizsgálniuk az árazási 
stratégiájukat. Emellett a már megkötött 
szerződések újratárgyalása is indokolttá 
válhat, hiszen a gyártók októbertől ma-
gasabb díjakat fizetnek a forgalomba 
hozott körforgásos termékek után. A 
változások nemcsak pénzügyi, hanem 
adminisztratív szempontból is figyelmet 
érdemelnek. Az EPR-adatszolgáltatás 
pontossága kiemelt jelentőséget kap, 
mivel a hibák ezentúl súlyosabb anyagi 
következményekkel járhatnak, miközben 
az utólagos önellenőrzés lehetősége 
korlátozott.

https://cskik.hu/hirek/Szeptember-15-ig-tesztelhet%C5%91ek-a-hib%C3%A1s-sz%C3%A1mlaadatok,-ut%C3%A1na-m%C3%A1r-csak-tiszta
https://cskik.hu/hirek/Szeptember-15-ig-tesztelhet%C5%91ek-a-hib%C3%A1s-sz%C3%A1mlaadatok,-ut%C3%A1na-m%C3%A1r-csak-tiszta
https://cskik.hu/hirek/Szeptember-15-ig-tesztelhet%C5%91ek-a-hib%C3%A1s-sz%C3%A1mlaadatok,-ut%C3%A1na-m%C3%A1r-csak-tiszta
https://cskik.hu/hirek/Szeptember-15-ig-tesztelhet%C5%91ek-a-hib%C3%A1s-sz%C3%A1mlaadatok,-ut%C3%A1na-m%C3%A1r-csak-tiszta
https://cskik.hu/hirek/szeptember-30-ig-kerheto-vissza-a-2024-es-kulfoldi-af-a-nav-nal
https://cskik.hu/hirek/szeptember-30-ig-kerheto-vissza-a-2024-es-kulfoldi-af-a-nav-nal
https://cskik.hu/hirek/szeptember-30-ig-kerheto-vissza-a-2024-es-kulfoldi-af-a-nav-nal
https://nav.gov.hu/nyomtatvanyok/letoltesek/nyomtatvanykitolto_programok/nyomtatvanykitolto_programok_nav/25ELEKAFA
https://cskik.hu/hirek/Betilt%C3%A1sra-ker%C3%BClt-a-TPO-tartalmu-kozmetikumok-forgalomba-hozatala
https://cskik.hu/hirek/Betilt%C3%A1sra-ker%C3%BClt-a-TPO-tartalmu-kozmetikumok-forgalomba-hozatala
https://cskik.hu/hirek/Betilt%C3%A1sra-ker%C3%BClt-a-TPO-tartalmu-kozmetikumok-forgalomba-hozatala
https://cskik.hu/hirek/Betilt%C3%A1sra-ker%C3%BClt-a-TPO-tartalmu-kozmetikumok-forgalomba-hozatala
https://cskik.hu/hirek/nullas-bevallas-forgalom-mellett-aategyeztetesre-szamithat-a-nav-tol
https://cskik.hu/hirek/nullas-bevallas-forgalom-mellett-aategyeztetesre-szamithat-a-nav-tol
https://cskik.hu/hirek/nullas-bevallas-forgalom-mellett-aategyeztetesre-szamithat-a-nav-tol
https://cskik.hu/hirek/nyugdijas-elelmiszerutalvany-elfogadasa-vallalkozoi-oldalrol
https://cskik.hu/hirek/nyugdijas-elelmiszerutalvany-elfogadasa-vallalkozoi-oldalrol
https://cskik.hu/hirek/orszagos-hulladekgazdalkodasi-terv-2021-2027-2025-evi-modositas
https://cskik.hu/hirek/orszagos-hulladekgazdalkodasi-terv-2021-2027-2025-evi-modositas
https://cskik.hu/hirek/orszagos-hulladekgazdalkodasi-terv-2021-2027-2025-evi-modositas
https://cskik.hu/hirek/oktobertol-emelkednek-az-epr-dija
https://cskik.hu/hirek/oktobertol-emelkednek-az-epr-dija
https://njt.hu/jogszabaly/2025-28-20-8Y
https://njt.hu/jogszabaly/2025-28-20-8Y
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Kamaránk Szentesen és 
Hódmezővásárhelyen di-
gitális marketingről szóló 
szakmai előadást szervezett. 
Az ingyenes rendezvény 
segítségével a vállalkozók 
kézzelfogható, azonnal al-
kalmazható tudást 
kaphattak a digi-
tális térben való 
hatékony megje-
lenéshez. 

A  ré s z tvevő k 
megtudhatták, mi-
lyen eszközökkel 
tehetik weboldalu-
kat ügyfélszerzővé, 
hogyan használhatják a kö-
zösségi médiát okosan, és 
miként jelenhetnek meg 
sikeresen a Google-kereső-
ben. Szó volt arról is, hogyan 
lehet kis költségvetésből 
eredményes online kam-
pányokat indítani, és milyen 
egyszerű mérőeszközökkel 
követhetik nyomon azok 
hatását. Az előadást a Four 

Szeged három napon át 
európai partnervárosok 
képviselőit látta vendégül 
a ReGreenX projekt kere-
tében. A program célja, 
hogy olyan megoldáso-
kat dolgozzon ki és osszon 
meg, amelyek segítenek a 
városoknak alkalmazkodni 
a klímaváltozás kihívásai-
hoz, és fenntarthatóbbá 
tegyék a zöldfelületeket. 
A Csongrád-Csanádi Ke-

Szeged adott otthont a ReGreenX 
első nemzetközi találkozójának

ÉLHETŐ, 
ZÖLD 
városokat 
szeretnének

reskedelmi és Iparkamara 
partnerként vesz részt a 
programban.

A szeptember 22–24. kö-
zött megrendezett találko-
zón Sankt Pölten, Alhama 
de Murcia és Temesvár 
képviselői is részt vettek. 
A vendégek nemcsak a pro-
jekt eddigi eredményeit 
ismerhették meg, hanem 

tereplátogatásokon is részt 
vettek: bejárták a szegedi 
Belváros jövőbeli minta-
kertjeinek helyszíneit, és 
a Füvészkertet is meglá-
togatták.

„Szeged számára ki-
emelten fontos, hogy az 
éghajlatváltozás hatása-
ihoz alkalmazkodni tud-
junk, és a jövőben is egy 

élhető zöld városban tud-
junk élni. Ebben nemcsak 
a helyi közösség, hanem 
a nemzetközi együttmű-
ködés is kulcsszerepet ját-
szik ” – hangsúlyozta Nagy 
Sándor alpolgármester a 
megnyitón. 

Lépjen be  az ONLINE 
MARKETING világába!

Creation Kft. marketing-
szakemberei tartották – a 
cég számos neves márka 
kampányát valósította meg 
hazai és nemzetközi szinten. 
A gyakorlati szemléletű elő
adás mellett jó példákat és 

hasznos tippeket is bemutat-
tak, amelyeket a résztvevők 
azonnal beépíthetnek saját 
vállalkozásuk működésébe. 

Az események a Magyar 
Kereskedelmi és Iparka-
mara támogatásával a 
2024–2025.  évi ,  NGM_
SZERZ/173/3/2024_ CSKIK/1 
számú Vállalkozásfejlesztési 
projektben valósultak meg.



A FeedingFuture projekt kerekasz-
tal-beszélgetésén szakemberek és 
vállalkozók arra hívták fel a figyelmet, 
hogy a digitalizáció és a mesterséges 
intelligencia a mezőgazdaság és az 
élelmiszeripar területén is kulcsfon-
tosságú. A projekt a tudásalapú gaz-
daságra és a modern élelmiszeripari 
technológiákra összpontosít. A cél: 
képzett fiatalokat vidéken tartani, és 
erősíteni a helyi gazdaságot.

– Vidéken is lehet modern mezőgazda-
ságot, élelmiszeripart csinálni, nem kell 
ahhoz városba vagy külföldre költözni. 
Érdemes helyben maradni és életben 
tartani a vidéket úgy, hogy képzett fiatal 
szakemberként ott indítunk vállalkozást, 

DIGITALIZÁCIÓ ÉS TUDÁSMEGOSZTÁS:
határon átnyúló együttműködés 
az élelmiszeripar megújítására  

TÁPLÁLJUK 
A JÖVŐT! 
– helyben

vagy vállalunk munkát egy helyi cégnél 
– hívta fel az újvidéki Európa Kollégium 
lakóinak figyelmét Prof. Dr. Nagy Imre 
emeritus professor.

A Prosperitati Alapítvány igazgató bi-
zottságának elnöke mindezt azon a kerek
asztal-beszélgetésen mondta el, amelyet 
az Újvidéki Egyetem Technológiai Kara 
szervezett a FeedingFuture projektben, 
amit a Csongrád-Csanádi Kereskedelmi és 
Iparkamarával közösen valósítanak meg 
Tápláljuk a jövőt! címmel. Az IPA-projekt 
célja az élelmiszeripari szakemberek tá-
mogatása az élethosszig tartó tanulás és 
a határon átnyúló együttműködés által.

Decemberben 
indulnak a képzések
A napokban megtartott beszélgetést 

Prof. Dr. Seres Zita, az Újvidéki Egyetem 
Technológiai Karának dékánja moderálta, 
aki elárulta, a kétéves projekt részeként a 

PaprikaMolnár Kft. vezetője, Pletikoszity 
Árpád mechatronikai mérnök, az oromi 
Dronteh vezetője, valamint Nagy István, 
az újvidéki székhelyű, ám vajdasági kiter-
jedtségű Aretol Kft. képviselője is.

Követni kell a trendeket
A hallgatóság figyelmét főként arra 

hívták fel, hogy aki kimarad, az lema-
rad, tehát fontos követni a trendeket, 

karon már létrehoztak egy új laboratóriu-
mot, elkészült a határmenti régió élelmi-
szeripari fejlesztési stratégiája, valamint 
kidolgoztak egy oktatási tervet is ahhoz 
a képzéshez, ami szintén a program része 
lesz majd. Beszámolója szerint a képzés a 
tervek szerint decemberben indulhat el, 
egyetemisták, szakemberek és vállalkozók 
egyaránt jelentkezhetnek majd rá.

A két professzor mellett a kerekasztalnál 
ült Durovic Éva, a Csongrád-Csanádi Keres-
kedelmi és Iparkamara projektmenedzsere, 
Prof. Dr. Námesztovszki Zsolt, a szabadkai 
Magyar Tannyelvű Tanítóképző Kar tanára, 
a Magyar Nemzeti Tanács Oktatási Bizott-
ságának elnöke, Molnár Anita, a röszkei 

azoknak megfelelően pedig képezni 
önmagunkat akár hallgatóként, akár 
vállalkozóként is. A szakemberek szerint 
most a legfontosabb, hogy aki csak teheti, 
megvalósítsa élelmiszeripari vállalko-
zásában a digitalizációt, és használja a 
mesterséges intelligenciát. Mindez az 
oktatásban is megjelenik, ma már nem 
feltétlenül járnak könyvtárba a fiatalok, 
hogy elkészítsék a szakdolgozatukat, 
hanem az internetet és a mesterséges 
intelligenciát hívják segítségül az infor-
mációgyűjtéshez.

Az élelmiszeriparra fókuszálva azt 
mondták, hogy a teljes folyamatban 
meg kell jelennie a digitalizációnak, tehát 
a nyersanyag beszerzésétől a készter-
mékig jelen kell lennie. Sőt, végig kell 
kísérni az új technológiák segítségével 
azt is, hogy mi lesz a termékkel, amikor 
hulladékká válik.

A vállalkozást is 
gondozni kell
Úgy vélik, érdemes kihasználni az in-

gyenes képzéseket, köztük azokat, ami-
ket a Csongrád-Csanádi Kereskedelmi 
és Iparkamara szervez, többek közt a 
mesterséges intelligencia használata 
kapcsán. Kitértek arra is, hogy egy céget 
úgy kell kezelni, mint egy gyermeket, 
folyamatosan kell figyelni rá, gondozni 
kell, ennek pedig része a megújulás is, 
amihez érdemes szakemberek, család-
tagok segítségét kérni. Ehhez azonban 
fontos a kapcsolatépítés, amit már az 
egyetemi évek alatt célszerű elkezdeni, 
hiszen sosem tudni, hogy a későbbiek-
ben mikor jön jól egy volt csoporttárs 
tudása, tapasztalata.

Kiemelkedő munkát 
kell végezni
Rámutattak arra is, hogy a diplomások 

közül nagyon kevesen helyezkednek el a 
saját végzettségüknek megfelelően Ma-
gyarországon és Szerbiában is, a diploma 
ma már csupán egy szűrő a felvételik 
során. Sokkal inkább az a döntő, hogy 
valaki egy adott szakterületen kiemel-
kedő munkát végezzen, de az alázat és 
a kitartás is fontos tényező. Mint mond-
ták, nem csak irodában vagy városban 
lehet diplomás munkát végezni, hisz a 
vidéken is van erre lehetőség, csak nem 
kell félni a kosztól.

Zárásként azt javasolták a beszélgetés 
résztvevői a hallgatóknak, hogy bízzanak 
magukban, mondjanak igent a segítségre, 
merjenek hibázni, és abból tanulni, az út 
pedig majd kirajzolódik előttük.



Akár 5−120 M Ft támogatás vidéki 
mikro- és kisvállalkozásoknak!

A mikro- és kisvállalkozások számára 
még nyitva áll a GINOP Plusz -1.2.4-25 
Mikro- és kisvállalkozások támogatása 
a leghátrányosabb helyzetű régiókban, 
illetve a Szabad Vállalkozási Zónákban c. 
pályázati felhívás. A pályázat célja a területi 
hátrányok csökkentése, az Ön vállalkozásá-
nak versenyképesség-növelésén keresztül.

A támogatást új eszközök és techno-
lógiák beszerzésére, informatikai fejlesz-
tések megvalósítására (hardvereszközök, 
szoftverek beszerzése, felhőszolgáltatás 
igénybevétele) és ingatlansberuházásra 
(korszerűsítés, építés, bővítés) fordíthatják 
a vállalkozások. 

A támogatási intenzitás 50%, azaz a 
beruházás költségeinek felét az állam 
– az Európai Unió társfinanszírozásával 
– fedezi. A maximálisan igényelhető 
előleg a megítélt támogatás 50%-a, de 
legfeljebb 60 millió forint lehet.

A támogatási kérelmeket 2025. au-
gusztus 5-étől lehet benyújtani a keret 
kimerüléséig, de legkésőbb 2026. április 
30-áig a www.palyazat.gov.hu felületen. 

November 30-áig még pályázhat 
munkahelyi képzések támogatására! 

A pályázat keretében min. 3 fő mun-
kavállaló (nagyvállalat esetén min. 8 fő) 
képzését kell megvalósítani, a támogatási 
intenzitás pedig maximum 70%. A pályázat 
elszámolható költségei: képzési költség, 

November 18-áig 
lehet pályázni a Pre-
Accelerator felhívásra

EIC Pre-Accelerator pályázati felhívás 
célja, hogy növelje a kis- és középvállal-
kozások, valamint start-upok képességét 
arra, hogy sikeresen pályázzanak az 
EIC Accelerator f inanszírozásra, ma-
gánbefektetőket vonzzanak be, illetve 
hozzáférjenek nemzeti és regionális 
támogatási mechanizmusokhoz.

Kik pályázhatnak?
• Kis- vagy középvállalkozások, ame-

lyek un. „widening” országban – például 
Magyarországon – vannak bejegyezve.

• Legalább TRL 4 technológiai szinten 
álló megoldásokkal rendelkeznek, és 
TRL 5–6-ra szeretnének eljutni.

Milyen támogatás érhető el?
• Maximum 500 000 EUR támogatás 

projektenként.
• A támogatás mértéke 70%, a fenn-

maradó 30%-ot önerőből kell biztosítani.
• Ingyenes üzleti mentorálás, befektetői 

előkészítés, bootcamp szolgáltatások.
• Lehetőség az EIC Accelerator prog-

ram gyorsított elérésére, valamint Seal 
of Excellence megszerzésére.

 A pályázat benyújtásának határideje: 
2025. november 18.

További információ kamaránk hon-
lapján érhető el.

PÁLYÁZATFIGYELŐ

a képzés miatt kieső munkabér, a képzés 
szervezéséhez szükséges megvalósító 
költség. A pályázat kis- és közép, vala-
mint nagyvállalatok számára is elérhető.

Az alábbi képzések esetén igényelhető 
támogatás:

·	 informatikai képzés
·	 idegen nyelvi képzés
·	 szakmai képzés
·	 soft skill képzések
A negyedik meghirdetési szakaszban 

a kérelmek 2025. március 05. napjától 
a forrás kimerüléséig, de legkésőbb 
2025. november 30. napjáig nyújthatók 
be a Nemzetgazdasági Minisztérium 
által kijelölt, állami foglalkoztatási szerv 
hatáskörében eljáró kiemelt partnerként 
nevesített Csongrád-Csanád Vármegyei 
Kormányhivatal hivatali kapujára.

A kiemelt partner a ginopplusz321@
csongrad.gov.hu címen online, a 06-62-

680-960, a 06-62-680-950, valamint 
a 06-62-680-965 számon telefonos 
ügyfélszolgálatot biztosít. 

További információ és részletek meg-
találhatóak a munka.hu oldalon. 

Még elérhető a közúti elektromos 
jármű beszerzéséhez kapcsolódó tá-
mogatás

A felhívás (RRF-REP-10.10.1-24) kere-
tében tisztán elektromos meghajtású 
személyautó, kishaszon gépjármű, 
és kisbusz beszerzése támogatható. 
Kizárólag a vásárláskor először forga-
lomba helyezésre kerülő új gépjármű 
beszerzésére igényelhető támogatás. 

A beszerezhető gépjárművek darab-
száma a pályázó vállalkozás utolsó lezárt 
teljes üzleti évi statisztikai állományi 
létszámától függ:

	 10 főnél kevesebb� 1 db
	 10-49 fő� 5 db
	 50-249 fő� 10 db
A támogatás mértéke: legfeljebb 2,8 

millió Ft – 64 millió Ft lehet. A vissza 
nem térítendő támogatás mértékét 
a villanyautók teljesítménye és ára 
alapján határozzák meg (a Felhívás 
3.4. pontja szerint). 

A támogatási kérelmet 2025. december 
1. 10:00-ig lehet benyújtani.

A programról bővebb információ a 
palyazat.gov.hu oldalon található.

Kkv-innovációk piacra vitelének tá-
mogatása – GINOP Plusz 2.1.4-25

Várhatóan 2025 őszén új pályázati 
felhívás lesz elérhető a hazai kis- és kö-
zépvállalkozások számára. A támogatás 
célja: Termék-, technológia- és szolgálta-
tásfejlesztésének támogatása, beleértve 
a kutatás-fejlesztési tevékenységek révén 
létrejött KFI-eredmények piacra vitelének, 
üzleti hasznosításának elősegítését is.

A pályázatok benyújtására várható-
an 2025. október 13-ától 2026. február 
9-éig van lehetőség.

1. szakasz: 2025. október 13. 9 óra – 
2025. október 29. 10 óra

2. szakasz: 2026. január 26. 9 óra – 
2026. február 9. 10 óra

Támogatható tevékenységek köre
·	 Kísérleti fejlesztés (min. 50%)
·	 Eszközbeszerzés
·	 Immateriális javak beszerzése
·	 Kutatás-fejlesztési projektet támogató 

tevékenységek (pontosan 7%): projektme-
nedzsment, kötelezően előírt nyilvános-
ság, iparjogvédelmi oltalomszerzés, rezsi, 
piacra jutási tevékenység, és horizontális 
tevékenységek

Támogatás összege: min. 100 millió 
Ft – max. 600 millió Ft, vissza nem térí-
tendő támogatás

Támogatás mértéke: a támogatás maxi-
mális mértéke a támogatási kategóriától 
függ, de azon belül a támogatást nyújtó 

határozza meg. A részletszabályokat a 
felhívás tartalmazza. 

A pályázati felhívás még nem jelent 
meg, a tervezet a palyazat.gov.hu olda-
lon található.

Energetikai kutatás-fejlesztési pro-
jektek támogatása – 2025-EM-1.1.1-EKFI

A Jedlik Ányos Energetikai Program 
keretein belül 13 milliárd forintos vállalati 
innovációs program indul, mely által 
tovább erősödhet Magyarország ener-
giaszuverenitása. A pályázatra mikro-, 
kis- és középvállalkozások jelentkezését 
várják. A cégek 100 és 600 millió forint 
közötti forrásra pályázhatnak, amelyet 
innovatív energiatechnológiai fejlesz-
tések megvalósítására fordíthatnak.

A program célja, hogy a vállalkozások új, 
exportképes termékeket és technológiai 
megoldásokat hozzanak létre, amelyek 
nemcsak a gazdaságot erősítik, hanem 
hozzájárulnak az ország energetikai 
önállóságának növeléséhez is.

Támogatható tevékenységek köre:
·	 Kísérleti fejlesztés
·	 Alkalmazott (ipari) kutatás
·	 Projekt koordinációs tevékenység
·	 Közbeszerzési tevékenység
·	 Piacra jutás 
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·	 Tájékoztatás
·	 Iparjogvédelmi tevékenység
A Jedlik Ányos-program keretében 

megvalósuló vállalati innovációs kez-
deményezés illeszkedik az uniós klí-
mapolitikai célokhoz, így a Fit for 55 
csomaghoz is, amely az üvegházhatású 
gázok kibocsátásának legalább 55%-os 
csökkentését írja elő.

A támogatási kérelmek (elektronikus) 
benyújtására 2025. október 21. 16:00 
óráig van lehetőség. A támogatási ké-
relmet a www.palyazat.gov.hu oldalon 
keresztül elérhető Egységes Beléptető 
Felületen történő bejelentkezést követő-
en, online pályázati kitöltő programmal 
kell elkészíteni. 

Az Energetikai kutatás-fejlesztési pro-
jektek támogatásának pályázati felhívása 
a NKFI Hivatal honlapján érhető el.

További pályázati lehetőségekről 
honlapunkon tájékozódhat.



Lengyel–Magyar 
Üzleti Fórum  
és B2B Krakkóban

A Lengyel–Magyar Kereskedelmi 
Kamara, valamint a CED krakkói kép-
viseleti irodája a Csongrád-Csanádi 
Kereskedelmi és Iparkamara En-
terprise Europe Network Irodájával 
együttműködésben október 15-én 
Lengyel–Magyar Üzleti Fórumot és 
üzleti találkozót szervez Krakkóban. 

A fórum a SYMAS® szakkiállítás, 
valamint a Maintenance and Fastener 
Expo idején és kísérőeseményeként 
rendezik meg az EXPO Kraków te-
rületén.

A SYMAS® az egyik legnagyobb 
lengyel ipari technológiai szakkiállí-
tás (feldolgozó, csomagoló, szállítási 
technológiák stb.), a Maintenance a 
legnagyobb lengyel szakvásár, amely 
átfogóan mutatja be a nem tervezett 
leállások megelőzésére és az ipari 
üzemek termelési hatékonyságának 
javítására szolgáló technológiákat és 
módszereket, a FASTENER POLAND®​ 
pedig nemzetközi kötőelem- és rög-
zítési technológiai szakkiállítás.

A szervező partnerek háttértámo-
gatásának köszönhetően az üzleti 
fórumon és üzleti találkozón részt 
vevő vállalkozások bizonyos szolgál-
tatásokat térítésmentesen vehetnek 
igénybe. 

További részletek honlapunkon 

Aktuális

A beszállítói programra folyamatos 
az igény mind a beszállítókat kereső 
nagyvállalatok, mind a belföldi piaci 
lehetőséget kereső kkv-k körében. Ezért 
az idén ősszel ‒ a Magyar Kereskedelmi 
és Iparkamara Vállalkozásfejlesztési Prog-
ramjának köszönhetően ‒ egy Országos 
Kamarai Beszállítói Program  indult, 
melynek keretében  7 régiós beszállítói 
fórum fog megvalósulni a Heves Vár-
megyei Kereskedelmi és Iparkamara 
koordinálásával. Jellemzően járműipari, 
feldolgozóipari, fém- és műanyagipari, 
gépipari, elektronikai ipari szereplők 
bevonásával, de más termékek vagy 
szolgáltatások képviselői is piacot épít-
hetnek a rendezvényeken.  

A Dél-Alföldi Régióban az alábbi 
nagyvállalatok keresnek beszállítókat: 

ADIENT Mezőlak Kft., 
ContiTech Rubber Industrial Kft., 
Csaba Metál Zrt., 
Fuyao Glass, 
Givaudan Hungary Kft., 
Mercedes-Benz Manufacturing Hun-

gary Kft., 
Nissin Foods Kft., 
Phoenix Mecano Kecskemét Kft., 
ZF Chassis Modules Hungary Kft.

A Dél-Alföldi beszállítói fórumot 
október 30-án, 9–16 óra között tartják 
Kecskeméten, a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara (Árpád krt. 
4.,) Platter János konferenciatermében. 

Jelentkezési határidő: október 22. 
(szerda) 12 óra JELENTKEZÉS

Mindkét félnek értékes 
kapcsolati tőke
Az Országos Kamarai Beszállítói Program 

célja, hogy a nagyvállalatok könnyebben 
találjanak hazai beszállító partnereket, 
erősödjenek az üzleti szinergiák, és helyi 
kapcsolatokra épülő, hatékonyabb be-
szállítói láncok jöhessenek létre – mindez 

alacsonyabb logisztikai költségeket és 
gyorsabb együttműködést eredményezhet 
a felek számára. A magyar kkv-k új piacokat 
találhatnak termékeiknek, szolgáltatása-
iknak belföldön, melynek köszönhetően 
erősödhetnek a hazai beszállítói láncok, 
továbbá ez nemcsak üzleti lehetőséget 
jelent a kis- és középvállalkozások számára, 
hanem szakmai fejlődést és kapcsolatokat 
is kínál a program.

Az ősszel megvalósuló Országos 
Kamarai Beszállítói Programhoz a 7 
régióból várhatóan 60 nagyvállalat és 
850 beszállító csatlakozik, akik előre-
láthatólag 1000 tárgyalást folytatnak 
le egymás között.

 A program menete
A beszállítói fórumok úgy zajlanak, 

hogy a területi kamarák felmérték a nagy-
vállalatok beszállítói igényeit, melyekre 
a kkv-k jelentkezhetnek. Egy előzetes 
szűrést követően a beszállítót kereső 
nagyvállalatok kiválasztják az üzleti mű-
ködésük szempontjából megfelelőnek 
bizonyuló beszállítókat, akikkel tárgyalni 
szeretnének. Majd a fórum napján kö-
vetkeznek a B2B-tárgyalások, ahol pár-
huzamosan több asztalnál rövid, célzott 
tárgyalások formájában a nagyvállalati 
és kkv-partnerek személyesen találkoz-
nak egymással egy 15 perces tárgyalás 
keretében, ahol eldől, lesz-e folytatása a 
tapasztalatcserének. Általában egy ilyen 
fórumon közel 150 vállalkozás vesz részt, 
ahol a kkv-k egymással is kialakíthatnak 
üzleti kapcsolatokat vagy technológiai 
együttműködéseket.

Az egyes rendezvényekre a kkv –k 
jelentkezését az MKIK központi oldalán 
várják:  https://mkik.hu/okbp

A Csongrád-Csanádi vállalkozások 
részéről felmerülő kérdésekre Szilágyi Ka-
talin kollégánk tud bővebb információt 
nyújtani, a 62/554-250/136 illetve szilagyi.
katalin@cskik.hu elérhetőségeken.

Dél-Alföldön 
9 NAGYVÁLLALAT 
várja a beszállítókat

https://www.palyazat.gov.hu/
https://cskik.hu/
https://cskik.hu/een/esemenyek/lengyel-magyar-uzleti-forum-krakkoban
https://www.adient.com/hungary/kecskemet/
https://www.continental.com/en/
https://www.csabametal.hu/
https://www.fuyaogroup.com/en/
https://www.givaudan.com/
https://gyar.mercedes-benz.hu/
https://gyar.mercedes-benz.hu/
https://www.nissin-foods.eu/hu
https://www.phoenix-mecano.hu/
https://www.zffcn.com/chassismodules/en/home/home.html
https://mkik.hu/okbp/del-alfoldi-beszallitoi-forum
https://mkik.hu/okbp
mailto:szilagyi.katalin%40cskik.hu?subject=
mailto:szilagyi.katalin%40cskik.hu?subject=
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A Csongrád-Csanádi Kereskedelmi 
és Iparkamara Mórahalom Térségi 
Szervezete szakmai délutánt szer-
vezett, ahol a résztvevők első kézből 
kaphattak betekintést a Dél-Alföldi 
Régió ingatlanfejlesztési trendjeibe 
és fenntartható megoldásaiba. 

A rendezvény kiemelt előadója Ke-
nyeres Anita, a CBRE Magyarország 

A  Női  Vezető i  K lub 
legutóbbi találkozóját 
rendhagyó helyszínen – 
Ópusztaszeren – tartotta. 
A találkozó központi témá-
ja: Nőként vállalkozni – az 
időből is gazdálkodni kell! 
volt, amely kulcsfontosságú 
terület a női vezetők és 
vállalkozók életében.

A szakmai programért és 
a központi téma mélyreha-
tó feldolgozásáért Novákné 
Halász Anna klubvezető 
felelt, aki a női vezetők szá-
mára kulcsfontosságú időmenedzs-
ment kihívások és sikeres stratégiák 
mentén vezette a beszélgetést.

A klub tagjai nem csak a talál-
kozó szakmai tartalmát értékel-
ték, örömmel vették a kötetlen 
beszélgetéseket is. A különleges 
környezet kiváló alapot teremtett 
ahhoz, hogy a résztvevők még 
jobban megismerjék egymást, 

Aktuális adóváltozások 
a PwC előadásában

A Csongrád-Csanádi Kereskedelmi 
és Iparkamara és a PwC Magyarország 
ingyenes tájékoztató eseményt szervez 
november 5-én, 10 órától. A rendezvé-
nyen szó esik az ősz folyamán hatályba 
lépő adóváltozásokról és azok várható 
hatásáról, illetve az őszi adócsomagban 
várható további módosítosokról. 

További információ, és a jelentkezési 
űrlap honlapunkon érhető el.

Az esemény a 2024–2025 évi Vál-
lalkozásfejlesztési projekt NGM_
SZERZ/173/3/2024_CSKIK/1 támoga-
tásával valósul meg.

i3klub a trolitelepen

ZÖLD JÖVŐ,
üzleti előny!

Különleges helyszínen, az 
SZKT-trolitelepen indította az 
őszi szezont az iparkamara i3 
Klubja. Az esemény közép-
pontjában a fenntarthatóság, 
a klímavédelem és az ESG állt 
– mindaz, ami ma már nemcsak 
elvárás, hanem versenyelőny is 
a vállalkozások számára. 

A résztvevők első kézből hall-
hattak az SZKT fenntarthatósági 
törekvéseiről, megismerhették 
a közösségi közlekedés kulcs
szerepét, és betekintést nyertek 
a troli működésébe is.

A vitaindító és a workshop 
során pedig az is kiderült, ho-
gyan érintheti a kkv-kat az ESG, 
és milyen lehetőségeket rejt a 
zöld átállás.

A Női Vezetői Klub Ópusztaszeren tartotta 
legutóbbi találkozóját

NŐKÉNT VÁLLALKOZNI  
– az időből is gazdálkodni kell!

tapasztalatot cseréljenek, és új 
üzleti kapcsolatokat építsenek. Az 
esemény sikeresen ötvözte a ko-
moly szakmai diskurzust az oldott, 
inspiráló közösségi élménnyel.

Az esemény a Magyar Kereskedel-
mi és Iparkamara támogatásával 
a Vállalkozásfejlesztési projekt 
(NGM_SZERZ/173/3/2024_CSKIK/1) 
finanszírozásával valósult meg.

Ingatlanfejlesztési trendek a Dél-Alföldi Régióban
üzletfejlesztési igazgatóhelyettese 
volt, aki átfogó képet adott az üzleti 
ingatlanpiac aktuális kihívásairól és 
lehetőségeiről.

A program kötetlen beszélgetéssel 
zárult, ahol a vállalkozók és a térség 
gazdasági szereplői kapcsolatokat 
építhettek és tapasztalatot cserél-
hettek.

https://csmkik.hu/esemenyek/aktualis-adovaltozasok-a-pwc-eloadasaban
https://nemzetkoziprojektek.bkik.hu/hirek/minibridge-2025-26-felhivas/
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Szeretne külföldi üzleti part-
nereket találni?

Vegye igénybe az Enterprise 
Europe Network díjmentes szol-
gáltatásait!

Az Európai Bizottság vállalko-
zásfejlesztési hálózata, az Enter-
prise Europe Network kiemelt 
f igyelmet fordít a nemzetközi 
együttműködések elősegítésére. 

Adatbázisunkban több mint 
5600 nemzetközi üzleti ajánlatot 
találhat. 

Kiemelt ajánlataink:

KERESKEDELMI  
PARTNERKERESÉSEK

Faipar, fa- és bútoripari 
termékek, lakberendezés

Az elismert német vállalat inno-
vatív és vezető irodabútorgyártó. 
Magas minőségű, modern íróaszta-
lokat, asztalokat, tárolókat és irodai 
rendszerbútorokat állít elő. Olyan, 
krómozással foglalkozó céget ke-
resnek, amely magas színvonalon 
tudja a székvázak krómozását 
elvégezni. Az együttműködést ki-
szervezési megállapodás keretében 
képzelik el. (BRDE20250918013)

Az elismert német vállalat inno-
vatív és vezető irodabútorgyártó. 
Magas minőségű, modern íróasz-
talokat, asztalokat, tárolókat és 
irodai rendszerbútorokat gyárt. 
Újonnan kifejlesztett székükhöz 
formázott faelemeket keresnek 
ülőfelületként. Az együttműködést 
kereskedelmi megállapodás kere-
tében kínálják. (BRDE20250918014)

Az elismert német vállalat inno-
vatív és vezető irodabútorgyártó. 
Magas minőségű, modern író-
asztalokat, asztalokat, tárolókat, 
székeket és irodai rendszerbúto-
rokat gyárt. Újonnan kifejlesztett 
székükhöz zsámolyvázak (hajlított 
huzal elemek) gyártóját keresik. 
Az együttműködést kereskedelmi 
megállapodás keretében kínálják. 
(BRDE20250922017)

ICT
Egy brit szoftvertechnológiai 

vállalat, amely asztali és felhőalapú 
vonatvezető szimulátorokat kínál, 
nemrégiben kifejlesztett egy úttörő 
jelentőségű útvonal-szimulátort, 
amely vezetőállásból előre néző 
videót használ. A cég olyan beszál-

lítókat keres, akik európai vasút-
vonalakról tudnak vezetőállásból 
előre néző, hanggal ellátott videót 
biztosítani. (BRGB20250903013)

Egy suwiałki-i székhelyű len-
gyel technológiai vállalat egyedi 
f intech szoftverek fejlesztésére 
specializálódott. Több mint 10 éve 
szolgál ki ügyfeleket az Egyesült 
Királyságban, Németországban, 
Skandináviában, az Egyesült Ál-
lamokban és Kanadában, mes-
terséges intelligencia, Big Data, 
felhőalapú számítástechnika és 
szabályozási megoldások területén 
megvalósított projektekkel. A cég 
egyaránt dolgozik startupokkal és 
jól bejáratott pénzintézetekkel. 
Most nemzetközi terjeszkedésbe 
kezd, és technológiai partnere-
ket, kutatóintézeteket, valamint 
ügyfeleket keres K+F és közös 
termékkommercializációs együtt-
működésre. (BRPL20250922011)

Turizmus, vendéglátás
Egy görög kulturális szervezet, 

amely a vidéki közösségeket a 
kultúra és a fejlődés központjai-
vá alakítja, olyan timeshare-me-
nedzsment céget keres, amely 
vállalja a timeshare csomagok 
népszerűsítését és értékesítését, 
az ügyfelek és foglalások kezelé-
sét, valamint támogatást nyújt 
a nemzetközi cserehálózatokon 
keresztül szálláshelyeikhez, kiszer-
vezési megállapodás keretében. 
(BRGR20250917007)

Vegyipari, kozmetikai 
termékek

Egy hollandiai székhelyű mul-
tinacionális gyártóvállalat (sűrű) 
szóda hamu beszállítóját keresi, 
különösen melléktermékként 
vagy hulladékáramként. Céljuk 
egy stabil beszállítói megállapo-
dás létrehozása, amely támogatja 
folyamatos termelési folyama-
taikat európai telephelyeiken. 
(BRNL20250917001)

Építőipar, építőipari  
termékek, alapanyagok

A romániai vállalat raklapok, 
euroraklapok, fadobozok és lá-
dák, valamint más, fát tartalmazó 
csomagolóanyagok gyűjtésére, 
hasznosítására és ökológiai újra-

hasznosítására specializálódott. A 
cég raklapgyártókat/forgalmazókat 
keres kereskedelmi megállapodás 
keretében. (BRRO20250909013)

Élelmiszeripari, 
mezőgazdasági termékek
Egy svéd kis- és középvállalkozás 

a táplálkozási szektorban tapasztalt 
étrend-kiegészítő gyártót keres 
porok és kapszulák előállítására. 
A termékek természetes, szarvas-
marhából származó hem-vas port 
tartalmaznak (az alapanyagokat a 
vállalat biztosítja), és gyermekek, 
illetve nők egészségét szolgálják, 
magas biohasznosulás és clean-label 
szabványok mellett. A cég gyártási 
megállapodást keres partnerekkel 
az étrend-kiegészítő vagy nutraceu-
tikai iparágban. (BRSE20250912013)

Kereskedelem
Egy svéd vállalat az autóápolási 

szektorban az Európai Unió több 
gyártóját keresi, hogy privát már-
kás autóápolási termékeket szállít-
sanak a skandináv piacokra. A cég 
közepes és prémium minőségű 
formulációkat (például samponok, 
zsírtalanítók, APC, beltéri tisztító-
szerek) igényel, lehetőséggel a 
színek és illatok közös fejlesztésére, 
márkázott címkézésre, valamint 
megbízható volumenbővítésre. 
(BRSE20250915004)

TECHNOLÓGIAI ÉS K+F  
PARTNERKERESÉSEK

Innovációs kihívás: Egy finn 
vállalat európai innovációkat 
keres, amelyek támogatják a 
felületkezelés terén a fenntart-
ható megoldásokra való átállást.

A felületkezelési technológia terü-
letén világszerte vezető finn vállalat 
innovációs pályázatot hirdetett, 
amelynek célja olyan innovációk 
felkutatása, amelyek elősegítik a fe-
lületkezelés területén a fenntartható 
megoldásokra való átállást. A pályá-
zat középpontjában a körforgásos 
gazdaság előmozdítása, a termékek 
életciklusának meghosszabbítása 
és a fenntartható anyagok fejlesz-
tése áll. Az együttműködés keres-
kedelmi vagy kutatási-fejlesztési 
formában valósulhat meg, a nyertes 
10 000 euró pénzdíjban részesül. 
(TRFI20250919020)

Egy brit fenntartható ruhá-
zati kkv kutatási és fejlesztési 
partnereket keres egy igény 
szerinti mikrogépgyár modell 
kidolgozásához, amelynek célja 
a hulladékmentes divat meg-
valósítása.

Ez az egyesült királyságbeli 
vállalat úttörő szerepet játszik a 
fenntartható, rendelésre készített 
ruházati cikkek mikrogyártási mo-
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delljének kidolgozásában, amely 
digitális tervezési, nyomtatási és 
vágási technológiákat alkalmaz. 
A vállalat jelenleg technológiai 
partnereket keres, akikkel technikai 
segítségnyújtással járó kereske-
delmi megállapodás keretében 
együttműködhet a hulladékmen-
tes gyártás, a digitális munkafolya-
matok és a textil-újrahasznosítás 
területén. (TRGB20250922008)

A koordinátori szerepet betöltő 
francia vállalat partnereket keres 
a következő Eurostars pályázati 
felhíváshoz.

A generatív mesterséges intel-
ligencia gyors növekedése növeli 
környezeti lábnyomát, azonban a 
jelenlegi felhőalapú mérőszámok 
nem tükrözik a tényleges erőfor-
rás-felhasználást. A projekt célja egy 
megbízható módszer kidolgozása 
és tesztelése, amely összekapcsolja 
a felhasználási mérőszámokat a 
valós energia- és hardverhatásokkal. 
(RDRFR20250923013)

HORIZON-CL5-2026-01-D6-13 
– Adatelemzés a kerékpáros 
és gyalogos forgalom számára 
veszélyes városi pontok azono-
sításához – konzorcium vagy 
projektpartnerek keresése

Egy német kkv és regionális 
fejlesztési ügynökség a HORI-
ZON-CL5-2026-01-D6-13 pályázati 
felhívás keretében egy digitális 
térképben bemutatott, kerékpáros- 
és gyalogos- forgalomra veszélyes 
városi pontok azonosítására szol-
gáló swarm data adat-elemzési 
projektötlettel rendelkezik. Az 
általuk kifejlesztett demo esetet 
egy már meglévő konzorciumnak 
ajánlanák fel, vagy partnereket 
keresnek a kutatás és az ipar te-
rületéről, hogy a pályázati felhí-
váshoz kapcsolódó projektötletre 
konzorciumot hozzanak létre. 
(RDRDE20250915005)

A szolgáltatás az Európai Bi-
zottság és a Miniszterelnökség 
támogatásának köszönhetően 
díjmentesen érhető el.

Az ajánlatokhoz tartozó cég
adatokkal kapcsolatban az Ön 
vállalkozásadatainak megadásával 
(cégnév, cím, kapcsolattartó neve, 
telefon, e-mail cím, weboldal el-
érhetősége) bővebb információ 
kérhető az eenszeged@cskik.
hu e-mail címen vagy a 62/554-
250/147-es telefonszámon.

Üzletfejlesztés karnyújtásnyira

Október 28-án, 10 órától 
Vietnami üzleti fórumot tart 
Szegeden a Csongrád-Csa-
nádi Kereskedelmi és Ipar-
kamara, Vietnam Budapesti 
Nagykövetsége, a Magyar–
Vietnami Üzleti Tanács, va-

lamint az Enterprise Europe 
Network hálózat Dél-alföldi 
Regionális Irodája.

Az eseményen a vállal-
kozások tájékoztatást kap-
hatnak a vietnami üzleti 
környezetről, a két ország 

közötti üzleti lehetőségekről. 
A rendezvény célja továbbá 
a Magyarországon élő viet-
nami vállalkozók és a Csong-
rád-Csanád vármegyei cégek 
megismertetése egymással, 
a szorosabb üzleti kapcsolat 

VIETNAMI üzleti fórum Szegeden elősegítése, illetve a helyi 
cégek vietnami külpiacra 
lépésének ösztönzése.

Az esemény tervezett prog-
ramja és jelentkezési felülete 
kamaránk honlapján érhe-
tő el, ahol az eseménnyel 
kapcsolatos információkat 
folyamatosan frissítjük.

https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/german-office-furniture-specialist-looking-chrome-plating-company-under
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/german-office-furniture-specialist-looking-manufacturer-molded-wooden
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/german-office-furniture-specialist-looking-manufacturer-stool-frames-bent
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/suppliers-sought-provision-high-quality-cab-forward-facing-video-mainline
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/polish-technology-company-specializing-creating-software-fintech-sector
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/greek-cultural-organization-seeking-timeshare-management-company-strategic
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/netherlands-based-manufacturing-company-seeks-supplier-agreement-dense
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/romanian-company-seeks-suppliers-wooden-euro-pallets-under-commercial
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/swedish-company-seeks-manufacturing-partner-production-iron-supplements
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/swedish-company-searching-suppliers-private-label-car-care-products
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/innovation-challenge-finnish-company-searching-european-innovations
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/uk-sustainable-clothing-sme-seeks-rd-partners-develop-demand-micro-factory
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/french-company-who-can-be-coordinator-looking-partners-eurostars-call
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/horizon-cl5-2026-01-d6-13-data-analysis-identification-urban-hazard
mailto:eenszeged%40cskik.hu?subject=
mailto:eenszeged%40cskik.hu?subject=
https://cskik.hu/esemenyek/vietnami-uzleti-forum-szegeden


Ügyfélszolgálati irodáink nyitvatartása, elérhetőségei

Szeged, Párizsi krt. 8–12.
62/554-250
info@cskik.hu
Hétfő-péntek: 9:00–12:00
Hétfő és szerda: 13.00–16.00

Hódmezővásárhely, Lánc utca 7.
62/653-742
hmvhely@cskik.hu
Hétfő, szerda: 9:00–12:00, 13:00–16:00
Péntek: 9:00–12:00

Szentes, Budai Nagy Antal utca 6.
30/388-7429
szentes@cskik.hu
Hétfő, szerda: 9:00–12:00, 13:00–16:00
Péntek: 9:00–12:00

Makó, Deák Ferenc utca 29., fsz. 7.
(bejárat a Pulitzer sétány felől)
30/534-0821
mako@cskik.hu
Kedd, csütörtök: 
13:00–16:00
Péntek: 10:00–12:00
 
Csongrád, Fő utca 19–21. • 30/402-0578
csongrad@cskik.hu
Kedd: 9:00–14:00
Csütörtök: 9:00–12:00 13:00–16:00

Mórahalom, István király út 1. 
30/792-3910
morahalom@cskik.hu
Hétfő: 9:00-12:00, 13:00-16:00

Az ügyfélfogadási rend a meghirdetet-
től eltérhet. Személyes megkeresés előtt 
aktuális információkról legyenek szívesek 
tájékozódni a cskik.hu/kapcsolat oldalon, 
vagy keressék kollégánkat e-mailben vagy 
telefonon.

Az alábbi esetekben kérjük, továbbra 
is elsősorban telefonon, vagy e-mailben 
keressék munkatársainkat:

Egyéni  vál lalkozók tájékoztatása:  
tajekoztatas@cskik.hu, 62/554-250/3-as 
hívószám

Kamarai nyilvántartásba vétel: regisztracio 
@cskik.hu, 62/554-250/2-es hívószám

Kamaránk ügyfélszolgálatain kollégáink a következő szolgáltatásokkal várják az érdeklődő vállalkozások képviselőit: Többek 
között jogi, gazdasági és szakképzéssel kapcsolatos kérdésekben, illetve pályázati információkért fordulhatnak hozzánk. 
Rendezvényeink lehetőséget nyújtanak a vállalkozásokat érintő aktuális tudnivalókhoz való hozzájutáshoz, és az üzleti 
kapcsolatépítésre. Továbbá, ügyintézőinknél érdeklődhet a Demján Sándor Programról és a hozzá kapcsolódó Széchenyi 
Kártya Programról. Térségi irodáink a Vállalkozásfejlesztési projekt finanszírozásával működnek (NGM_SZERZ/173/3/2024).
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Kamaránk a Csongrád-Csanád 
Vármegyei Kormányhivatallal 
együttműködve szakmai előadás-
sorozatot szervez Szegeden, Szen-
tesen és Makón októberben és 
novemberben. A program célja, 
hogy a vállalkozók átfogó képet 
kapjanak a legfontosabb jogszabályi 
és hatósági előírásokról, amelyek 
mindennapi működésük során 
érinthetik őket.

Az előadások során szó lesz többek 
között a foglalkoztatási támogatá-
sokról, az általános munkavédelmi 
szabályokról, valamint a tűzvé-
delem és iparbiztonság alapvető 
követelményeiről. Külön blokkot 
szentelünk az élelmiszerlánc-biz-
tonsági kérdéseknek, beleértve 
az engedélyezési és üzemeltetési 
szempontokat is. 

A fentieken túl a környezetvédel-
mi, természetvédelmi és hulladék-
gazdálkodási terület szintén kiemelt 
szerepet kap, ahol a zajvédelem és 
levegőtisztaság-védelem gyakor-
lati vonatkozásait is bemutatjuk. 
Továbbá a fogyasztóvédelem is 
középpontba kerül, különös tekin-
tettel az e-kereskedelem szabályai
ra, amelyek a legtöbb vállalkozást 
érinthetik. 

Legfontosabb jogszabályi és hatósági előírásokról, gyakorlati  
kérdésekről, támogatásokról – Szegeden, Szentesen, Makón

Legyen NAPRAKÉSZ a kamarával!
Az előadások felépítése interaktív: 

a szakmai prezentációkat minden 
esetben kérdések és válaszok követik.

Ez a rendezvénysorozat remek 
lehetőség arra, hogy naprakész tu-
dással és hatósági tapasztalatokkal 

erősítse vállalkozása jogszabályi 
megfelelőségét és biztonságát. A 
programok felépítése helyszínen-
ként eltérő.

Az eseményeken történő részvétel 
ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 
További részletek és jelentkezés 
kamaránk honlapján.

A rendezvénysorozat a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkamara tá-
mogatásával a 2024–2025. évi, 
NGM_SZERZ/173/3/2024_ CSKIK/1 
számú Vállalkozásfejlesztési pro-
jektben valósul meg.

XXVI. Közlekedési Konferencia

Fókuszban a hazai 
közforgalmú 
közlekedés jövője

Huszonhatodik alkalommal szervez 
Szegeden  Nemzetközi Közlekedési 
Konferenciát a Csongrád-Csanádi Keres-
kedelmi és Iparkamara és az Enterprise 
Europe Network-Szeged a Közlekedéstu-
dományi Egyesület együttműködésével, 
a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 
támogatásával:  A hazai közforgalmú 
közlekedés jövője címmel november 
20–21-én. 

További részletek, program és je-
lentkezés a honlapon.

Köszöntjük 
új tagjainkat!

CS-Smartlab Devices Kft. – Kübekháza
Lackó Trend Kft. – Ásotthalom
M-SAT Kft. – Szeged
Olajos-Balogh Design Stúdió Kft. 
– Szeged
Zengo Kft. – Szeged
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